



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
GRADSKO VIJEĆE**

Gradsko vijeće Grada Bjelovara je na 3. sjednici održanoj 14. rujna 2021. godine razmatralo Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine i u povodu toga donijelo sljedeći

**ZAKLJUČAK**

Prihvaća se Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine.

**KLASA:** 011-01/21-01/11  
**URBROJ:** 2103/01-02-21-4  
**Bjelovar, 14. rujna 2021.**

**PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA**

Nenad Martinovski, dip.oec.

# IZVJEŠĆE

O RADU GRADONAČELNIKA  
GRADA BJELOVARA ZA  
RAZDOBLJE  
SIJEČANJ-LIPANJ 2021.



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/21-01/011  
URBROJ: 2103/01-01-21-3  
Bjelovar, 30. kolovoza 2021.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA**

**PREDMET:** Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj- lipanj 2021. godine

U skladu sa člankom 50. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21) dostavljam Gradskom vijeću Grada Bjelovara Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj - lipanj 2021. godine.

Predlaže se Gradskom vijeću da navedeno Izvješće razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Na sjednici Gradskog vijeća obrazloženje će dati gradonačelnik Dario Hrebak.

**GRADONAČELNIK**

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/21-01/11  
URBROJ: 2103/01-01-21-2  
Bjelovar, 30. kolovoza 2021.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA**

Na temelju članka 50. stavka 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA ZA RAZDOBLJE  
SIJEČANJ–LIPANJ 2021. GODINE**

Sukladno članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ( „Narodne novine“, broj 33/01, 60/01,129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,-pročišćeni tekst, 137/15 -ispravak,123/17, 98/19 i 144/20) i članku 50. stavku 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i drugom raspolaganju imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno drugom raspolaganju imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te drugo raspolaganje imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 47. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju siječanj – lipanj 2021. godine Gradonačelnik je donio 610 općih i pojedinačnih akata. Doneseno je 240 odluka, 21 pravilnik, 39 zaključaka o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka. Sklopljeno je 155 različitih ugovora, 25 dodatka ugovoru te više sporazuma. Doneseni su različiti planovi, brojna rješenja, dopisi, obrasci za energetske obnovu i izjave, zahtjevi za nadoknadom sredstava za različite projekte energetske obnove, različite suglasnosti, objavljeno je više javnih poziva i javnih natječaja.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa zamjenicima i pročelnicima upravnih odjela, te pročelnicom Službe za unutarnju reviziju, na kojima su se zauzimala stajališta te dodjeljivala zaduženja.

Nastavno se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Bjelovara.

## **PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA**

### **I. PODRUČJE ODGOJA, OBRAZOVANJA I SPORTA**

#### **1. PREDŠKOLSKI ODGOJ**

U predškolske ustanove Grada Bjelovara ukupno je smješteno 1.131 djece, 545 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 586 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 180, Pinokio 75 djece i Bubamara 97 djece) te kroz EU projekt Vrtići po želji roditelja smješteno je 129 djece u gradske i privatne dječje vrtiće te je projekt završio s danom 30. lipnja 2021. godine. Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 2 djece i Samobor 1 dijete). Također Grad Bjelovar dodatno sufinancira djecu smještenu u obrtima za dadilje (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za 12 djece, Obrt usluge dadilja Rafael za 5 djece, te Obrt usluge dadilja Zvezdica za 11 djece). Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

Završena je izgradnja Dječjeg vrtića Bjelovar u naselju Gudovac za jasličku i predškolsku dob djece, izvođač je bio Česma usluge d.o.o. Bjelovar. Objekt je pušten u rad 10. svibnja 2021. godine te je u njemu našlo smještaj 60 djece.

Prijave za upis djece u dječje vrtiće za pedagošku godinu 2021./2022., po prvi puta odvijale su se kroz aplikaciju online, koju je Grad Bjelovar izradio za potrebe Gradskog dječjeg vrtića i privatnih dječjih vrtića.

#### **2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE**

U osnovnim školama Grada Bjelovara u novu školsku godinu 2020./2021. upisano je 2952 učenika: 727 učenik u I. OŠ, 709 učenika u II. OŠ, 657 učenika u III. OŠ, 794 učenika u IV. OŠ i 65 učenika u V. OŠ.

Materijalni i financijski rashodi svih pet osnovnih škola financiranih iz decentraliziranih sredstava u cijelosti su doznačeni školama, te su sufinancirani dodatni programi: besplatne školske kuhinje u sklopu EU projekta „Djetinjstvo bez gladi“ za 990 učenika čiji su roditelji slabijeg imovnog stanja, program produženog boravka u I. OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar i IV. OŠ Bjelovar, sufinanciranje troškova predškole, projekt EU "Sinergijom do uspješnije zajednice" za osiguranje pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju (kroz projekt osigurano je 42 pomoćnika u nastavi za 52 učenika), program produženog boravka u I. OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar

i IV. OŠ Bjelovar, te sufinanciranje novog programa predškole u V. OŠ Bjelovar, te izdvajanje za projekte Organizacije za mladež.

U prvoj polovici 2021. godine završeni su radovi na energetskej obnovi I.OŠ Bjelovar, matični objekt ukupne vrijednosti radova 11.377.831,65 kn, te energetska obnova PŠ Kokinac sa dodatnim radovima za potrebe korištenja objekta od strane Udruge za autizam i V.OŠ Bjelovar, ukupne vrijednosti radova 1.444.917,68 kn, a preuzeti su i radovi energetske obnove V.OŠ Bjelovar ukupne vrijednosti radova 5.180.373,18 kn.

Završetak svih radova na energetskim obnovama navedenih objekata izvedeno je u prvoj polovici 2021. godine, a sada se očekuju natječaji za prijavu IV. OŠ Bjelovar s sportskom dvoranom Europskih prvaka, te učeničko-studentskog doma u Nazorovoj 2, objekata obrazovnog karaktera.

Ujedno je u tijeku projektiranje i priprema projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju školske zgrade i školske sportske dvorane IV. OŠ Bjelovar, PŠ Sjever i rekonstrukciju zgrade i opremanje učeničko-studentskog doma u Nazorovoj 2.

Rad udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje jednogodišnjih programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2021. godinu, te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu.

### **3. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE**

Veleučilište u Bjelovaru, prema dopusnici imalo je upisano 2020/2021. školske godine studente na sva tri smjera te je školsku godinu studiralo na stručnim studijima mehatronike 127 studenata, sestrinstva 519 studenata i računarstva 161 student, dok je na riječkom Ekonomskom fakultetu – centar Bjelovar upisano 103 studenata.

Od 01.01. do 30.06.2021. u isplati je bio 111 studenta/korisnika studentske stipendije.

### **4. HOSTEL BJELOVAR (DJEČJE ODMARALIŠTE NOVI VINODOLSKI)**

Hostel Bjelovar u Novom Vinodolskom započeo je s radom u 20. lipnja 2021. godine.

### **5. SPORT**

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, redovno su financirani materijalni rashodi objekata, plaće zaposlenih te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom i Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara te djelomično programi sportskih natjecanja i prioritetne sportske udruge zbog obustave natjecanja uzrokovanog virusom COVID 19.

Počela je nova sezona kupanja u lipnju na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar i ove godine sudjeluje u subvencioniranju cijene karata na godišnjoj razini s planiranih 200.000,00 kn za 2021. godinu.

Grad Bjelovar je u proteklom razdoblju pomagao sportskim udrugama u tekućem i investicijskom održavanju i nabavi sportske opreme za pomoćno igralište NK Laste u Gudovcu, započeti su radovi na uređenju potkrovlja iznad svlačionica u iznosu 250.000,00 kn. Preuzeta je projektna dokumentacija za rekonstrukciju prostorija

NK Lasta Gudovac i u tijeku je projektiranje i priprema projektno-tehničke dokumentacije za dogradnju streljane Bjelovar

## **II. PODRUČJE KULTURE, ZDRAVSTVA, SOCIJALNE SKRBI I OPĆIH POSLOVA**

### **1. KULTURA**

Manifestacije u kulturi, događanja i programi u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine i dalje nisu u potpunosti provedeni radi propisanih mjera Stožera civilne zaštite zbog, još uvijek, prisutne pandemije COVID-19.

Planirane manifestacije Mali BOK festival i BOK fest, zbog epidemioloških mjera, otkazane su do daljnjega. Proslava 1. svibnja nije se mogla održati zbog epidemioloških mjera ali je održana tradicionalna Moto budnica.

Kulturno-turistička i gospodarska manifestacija Terezijana 2021. održana je pod strogim epidemiološkim mjerama na kojima je održano nekoliko koncerata i drugih događanja. Od kulturnih događanja i manifestacija, održan je Glazbeni tjedan, „Jazzica“ - jazz festival. U tijeku je manifestacija „Bjelovarsko kulturno ljeto 2021.“ koja je počela 24. lipnja i trajat će do 12. rujna 2021. godine.

Grad Bjelovar sudjelovao je na obilježavanju Spomena za žrtve 2. svjetskog rata i poraća u Spomen području Lug kao i na obilježavanju Dana antifašističke borbe u Spomen području Borik.

Ustanove Grada Bjelovara Gradski muzej Bjelovar, Centar za cjeloživotno obrazovanje i kulturu Bjelovar, Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar kao i udruge iz područja kulture koje kontinuirano priređuju izložbe i radionice iz svog djelokruga rada, izvršavale su svoje obaveze po mjerama Stožera civilne zaštite.

Grad Bjelovar raspisao je Javni poziv za financiranje višegodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara za razdoblje od 2021. do 2024. godine. Odlukom o odobravanju i raspoređivanju financijskih sredstava programima i projektima udruga u kulturi Grada Bjelovara pristiglim na Javni poziv za financiranje višegodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara za razdoblje od 2021. do 2024. godine dodijeljeno je 1.215.960,00 kuna.

Također, Grad Bjelovar raspisao je Javni poziv za financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata Udruga Grada Bjelovara za 2021. godinu te donio Odluku o odobravanju i raspoređivanju financijskih sredstava programima i projektima Udruga iz kulture pristiglim na Javni poziv na financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2021. godinu u ukupnom iznosu 192.500,00 kuna.

Radovi unutarnjeg uređenja i energetske učinkovitosti na građevini Dom kulture su protekle bez većih kašnjenja ili zaostataka kao i radovi na unutarnjem uređenju.

### **Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar**

U prvoj polovici 2021. godine (2.1. – 30. 06. 2021.) Knjižnica je obavljala svoju temeljnu knjižničnu djelatnost tako što je nabavljala, obrađivala, obavljala zaštitu i davala na korištenje raznovrsnu knjižnu i neknjižnu građu, uključujući sve medije, te provodila i razvijala informacijsko-referalnu službu. Kao mjesni pristup znanju Knjižnica

je osiguravala osnovne uvjete za učenje kroz cijeli život, neovisno odlučivanje i kulturni razvitak pojedinca i društvenih skupina stanovnika grada i županije. Važan segment rada bio je pedagoško-animatorski rad s djecom predškolskog i školskog uzrasta kao i kulturno-umjetničke aktivnosti s ciljem razvijanja kulture pismenosti u svojoj zajednici. Kod provedbi aktivnosti surađivala je s brojnim ustanovama s područja grada i šire. Kao matična knjižnica planirala je i razvijala matičnu djelatnost u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. Sve to se odvijalo u izmijenjenim uvjetima kao posljedica globalne pandemije uzrokovane virusom COVID-19.

Svoju djelatnost i funkcije Knjižnica je obavljala radom sljedećih odjela i službi: Dječji odjel s igraonicom, Odjel za odrasle, Studijski odjel, Čitaonica dnevnog tiska, Bibliobusna služba s 50 stajališta (5 u ustanovama i 45 u selima), Područna knjižnica Nova Rača, Knjižni ormarić u Domu umirovljenika, Služba nabave, stručne i tehničke obrade knjiga, Administrativna služba i Županijska matična služba. Odjeli i službe nalaze se na više lokacija (matična zgrada na Kvaternikovom trgu, zgrada Dječjeg odjela na Lebovićevom šetalištu, zgrada spremišta Bibliobusne službe na Radićevom trgu, te Područna knjižnica u zgradi općine u Novoj Rači). Rascjepkanost odjela i službi otežava rad knjižničarima u pružanju redovitih usluga svojim korisnicima.

Programske zadatke realiziralo je 20 stručnih djelatnika: 3 viša knjižničara VSS, 11 diplomiranih knjižničara VSS, 1 knjižničar VŠS, i 5 pomoćnih knjižničara SSS (od kojih je 1 i vozač bibliobusa). Administrativno osoblje čine 1 administrator-blagajnik, tajnik VSS i računovođa SSS na pola radnog vremena, te 3 spremačice od pomoćnog osoblja. U realizaciji dijela programskih aktivnosti sudjelovalo je i 16 volontera koji imaju potpisan ugovor o volontiranju s Knjižnicom.

Od siječnja do lipnja 2021. godine ukupno je prinovljeno i stručno obrađeno 2727 od toga 2244 svezaka knjiga, 43 periodike, 22 AV građe i 14 kompleta igračaka. Knjižnična građa je nabavljena u vrijednosti 283.643,19 kuna.

Knjižnična građa pristiže kupnjom, otkupom Ministarstva kulture i medija RH, poklonima autora i građana, te kao obavezan primjerak. Sredstva za kupnju knjižnične građe osigurava Ministarstvo kulture i medija RH i osnivač Grad Bjelovar.

Broj ukupno učlanjenih (novi + obnove) u prvoj polovici 2021. je 2014 od čega je 455 Dječjeg odjela, 1058 članova Odjela za odrasle i Studijskog odjela, 314 Bibliobusa, 47 Područne knjižnica Nova Rača i 50 članova Stacionara u Domu umirovljenika Bjelovar.

U prvoj polovici 2021. godine Knjižnicu je koristilo radi posudbe ukupno 23 894 korisnika. Knjižnicu je prema dnevnom prosjeku koristilo 165 korisnika. U Knjižnici je u tom periodu radi učenja i istraživanja te sudjelovanja na programima kao što su književni susreti i promocije, izložbe, predavanja i tribine, kreativne radionice i dr. boravilo ukupno 5183 korisnika.

Računalo i Internet u Knjižnici je ukupno koristilo 676 korisnika, a igrača konzola, dlanovnici i e-čitači ukupno su posuđeni 35 puta.

Službenu mrežnu stranicu Knjižnice posjetilo je 17248 puta i bilo je 117194 pregleda, a katalogu je pristupio 21 757 korisnik. Bilježi se porast pratitelja društvenih mreža Knjižnice (Facebook, Twitter, Blog, Youtube, Flicker, mKnjiznica) a ukupno je u prvoj polovici 2021. zabilježeno 4437 posjeta. Radi sve većeg opsega poslova vezanih uz administriranje društvenim mrežama i kreiranja sadržaja za njih, oformljen je tim iz redova djelatnika koji imaju zadatak redovito pratiti i objavljivati sadržaje, te



unaprjeđivati mrežna mjesta Knjižnice s ciljem veće pristupačnosti usluga i programa Knjižnice.

Od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. ukupno je posuđeno ili korišteno u prostoru knjižnice 56471 knjižnične građe. Periodika je u tom periodu korištena 1440 puta.

Napravljeno je 1760 tematskih pretraživanja i korisnicima je pruženo toliko općih faktografskih informacija i referalnih znanstvenih informacija te bibliografskih popisa.

Knjižnica sudjeluje u nacionalnom programu *Međuknjižnična posudba* putem kojeg je posudila drugim knjižnicama 46 jedinica knjižnične građe, a od drugih posudila za potrebe svojih korisnika 12 jedinica knjižnične građe.

Knjižnica je u tom razdoblju organizirala niz kulturnih, umjetničkih i edukativnih programa u skladu s preporukama Vlade i HZJZ-a.

Provedena su 55 programa za korisnike koji su se odvijali u fizičkom prostoru, od čega je 15 stalnih programa za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta. Knjižnica je svojim korisnicima ponudila i 15 virtualnih programa. Na raznim izložbenim prostorima u Knjižnici je postavljeno 48 izložbi te dvije virtualne.

Knjižnica je sudjelovala u nacionalnoj manifestaciji *Noć knjige* s 15 programa i lokalnim manifestacijama, *Terezijana* s 2 programa i *Bjelovarsko kulturno ljeto* (s 3 programa do kraja lipnja 2021.), te aktivno promovira nacionalne kampanje *Čitaj mi!* i *I ja želim čitati*, te *Godinu čitanja* koju je proglasilo Ministarstvo kulture i medija RH.

U svibnju je Knjižnica provela anketno ispitivanje među sugrađanima o zadovoljstvu korisnika uslugama i programima Knjižnice kako bi saznali njihove stavove i očekivanja od Knjižnice. Prikupljeno je i obrađeno 424 upitnika, a rezultati će biti ugrađeni u razvojnu strategiju Knjižnice za period od 4 godine na kojoj intenzivno radi Razvojni tim Knjižnice.

Početak godine Knjižnica se javila na natječaj ESF-a *Čitanjem do uključivog društva* s ciljem nabavke novog vozila za Bibliobusnu službu. Za potrebe projektnog prijedloga prikupljena je dokumentacija i izrađen je program pod nazivom *Moja putujuća knjižnica*. Krajem svibnja Knjižnica je dobila potvrdu da je projektni prijedlog prihvaćen, te će biti u cijelosti financiran iz europskih strukturnih fondova.

Sa svrhom stalnog stručnog usavršavanja djelatnici Knjižnice su sudjelovali na 60 stručnih skupova, konferencija, predavanja i dr., a održali su i 5 svojih izlaganja.

### **Gradski muzej Bjelovar**

U Gradskom muzeju održano je 8 izložbi (za koje su tiskani deplijani, triplijani i katalozi koje su pripremali kustosi muzeja):

- IZLOŽBA U IZOLACIJI (29. 01. - 05. 03. 2021.)
- LIK 2021. (22. 03. - 27. 03. 2021.)
- USKRS U EUROPSKOJ UNIJI (26. 03. - 09. 04. 2021.)
- IZLOŽBA CRTEŽA STUDENATA ALU U ZAGREBU (10. 05. - 05. 06. 2021.)
- ŠUMA OKOM ŠUMARA (17. 06. - 11. 07. 2021.)
- RASKOŠ CARSKIH SALONA – SISI ZAUSTAVLJENA LJEPOTA JEDNOG VREMENA (18. 06. - 11. 07. 2021.)
- IZLOŽBA PLAKATA TEREZIJANA – KRALJEVSKA ZABAVA U KRALJEVSKOM GRADU (18. 06. - 11. 07. 2021.)

- INES NEGRO / DRAŽEN PLEŠKO – BILOGORA OKOM BICIKLISTA (18. 06. - 11. 07. 2021.)

Održano je 16 programa u Atriju Muzeja i Velikoj dvorani (predstave, promocije knjiga, koncerti, predavanja i druga događanja):

- Otvorena je izložba studenata ALU u Zagrebu u Gradskom muzeju povodom „Dana Ede Murtića“ (10. svibnja 2021.)
- Koncert gudačkog kvarteta „VIVO“ (15. svibnja)
- Održan je „Glazbeni tjedan“ od 23. do 28. svibnja 2021. u Gradskom muzeju
- Održan je klavirski koncert Julije Škreblin (29. svibnja 2021.)
- Održana je promocija knjige "Vrijeme u čovjeku – život i djelo Ilije Pejića" 27. svibnja 2021.
- Promocija knjige Petra Fehira "Beskorijeni" (4. lipnja 2021.)
- Dječja priredba "Pjesmom radost podijelimo" 12. lipnja 2021.
- Održana je projekcija dokumentarnog filma "Edo Murtić 1921.-2005." autora Milana Bešlića (14. lipnja 2021.) u Gradskom muzeju
- Održana je dodjela nagrade Fonda "Boža Tvrtković" najboljim nastavnicima, učenicima te razrednim odjelima (6. lipnja 2021. u atriju Gradskog muzeja)
- Otvorena je tradicionalna izložba "Šuma okom šumara" s međunarodnim sudjelovanjem u atriju Gradskog muzeja (17. lipnja 2021.)
- Održan je znanstveni kolokvij "Bjelovar i kraljica Marija Terezija: povijesne veze" (18. lipnja 2021. u Gradskom muzeju)
- Održana je promocija knjige prof. prim. dr. sc. Dubravka Habeka, dr. med. "Carski drobljenac" (18. lipnja 2021. u Gradskom muzeju)
- Svečano je otvorena izložba "Raskoš carskih salona, Sisi - zaustavljena ljepota jednog vremena" (18. lipnja 2021. u atriju Gradskog muzeja)
- Održan je koncert zagrebačkog kvarteta saksofona (23. lipnja 2021. u atriju Gradskog muzeja)
- Održan je koncert Bjelovarskog trija 1. srpnja 2021. godine
- Održan je koncert "Tamburaški skok kroz pop i rock" u organizaciji kulturno-umjetničkog društva "Golub" 7. srpnja 2021.

Muzej je posjetilo ukupno 4302 posjetitelja. U programu M++ novoobrađeno je i inventirano 146 predmeta. Realiziran je program - "Izložba u izolaciji" za koju su dobivena sredstva Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske u 2021. godini.

U sklopu manifestacije „Terezijana“ ostvarena je suradnja s muzejom iz Mađarske, izložba "Raskoš carskih salona - Sisi zaustavljena ljepota jednog vremena" postavljena u Gradskom muzeju Bjelovar.

Izložba "Da umrem ne bih stao" naše kustosice posuđena je Muzeju Brodskog Posavlja u Slavonskom Brodu.

Intenzivno se radi na pripremama izložbi za koje je Glazbeni odjel dobio sredstva od Ministarstva kulture i medija RH: Izložba s katalogom – „Vojo Šiljak“ i Izložba s katalogom – „Željko Sabol“.

Također se priprema izložba Povijesnog odjela - "Domovinski rat" koja se treba realizirati za Dan Grada Bjelovara.

## **Kulturni i multimedijски centar Bjelovar - KMC**

Kino programe KMC-a je u prvih 6 mjeseci 2021. posjetilo ukupno 5835 posjetitelja na ukupno 258 projekcija. KMC i u ovoj godini bilježi značajan pad posjećenosti zbog brojnih ograničenja uzrokovanih pandemijom COVID 19. Blagi rast osjetio se u lipnju nakon popuštanja protuepidemijskih mjera. U navedenom vremenskom periodu radili su se programi s ograničenim kapacitetom od 30 do 50 posjetitelja ovisno o mjerama Stožera civilne zaštite RH, dok je u lipnju kapacitet povećan na 100 mjesta. Projekcije su održavane redovito, šest dana u tjednu sa po 10 projekcija tjedno. Treću godinu za redom sufinanciran je od HAVC-a poseban program „Kino za sve“. Riječ je o filmskom programu usmjerenom na razvoj publike, medijsku pismenost, projekcije za ranjive skupine društva, promoviranje domaćeg i europskog umjetničkog filma, filmske klasike. Kroz program „Kino za sve“ naglasak je stavljen na filmsko učenje publike o tome kako gledati film i približiti publiku europskom i domaćem filmu, baštinskom filmu, kao i filmski obrazovati djecu u vrtićima, osnovnim i srednjim školama. U provedbi programa KMC je surađivao s HFS-om, Zagreb film festivalom, Kino mrežom i njezinim programima u suradnji s HAVC-om, Festivalom mediteranskog filma Split, Restartom, Izostala je jača suradnja sa školama i vrtićima zbog ograničenja koje te obrazovne institucije imaju Odlukama Stožera CZ RH. Tako tek u lipnju imali su nekolicinu organiziranih projekcija za osnovne škole i vrtiće.

Početak lipnja KMC je dobio odobrenje za prodaju kokica i sokova sukladno Odlukama Stožera CZ RH.

Kino oprema kao i klima komora uredno su servisirani, a objekt održavan sukladno ugovoru o upravljanju zgradom i opremom. U trenutku pisanja izvještaja u tijeku su bili radovi na sanaciji štete od potresa za koje je KMC dobio sredstva od osiguravajuće kuće Euroherc s kojom ima ugovor o osiguranju zgrade i opreme. U navedenom vremenskom razdoblju pripremala se dokumentacija za sanaciju štete i intenzivno komuniciralo s osiguravajućom kućom oko naknade štete.

Održana je i Sjednica Stručnog vijeća KMC-a na kojoj se, između ostalog, razmatrala mogućnost iznajmljivanja predvorja kina za ugostiteljsku djelatnost, te se pripremao sadržaj javnog poziva za „Kino caffe“ koji bi bio nepušački ugostiteljski objekt, a potencijalni najmoprimac morat će priložiti i program s posebnim događanjima u prostoru caffe bara koji je kompatibilan djelatnostima KMC-a i pridonosi razvoju ponude kulturnih sadržaja u prostoru KMC-a.

Također se s ovlaštenim serviserom izradila analiza stanja kino projektora i pripremana je dokumentacija za natječaj Ministarstva kulture za kupovinu novog laserskog projektora, čije se raspisivanje očekuje u rujnu.

Aktivno su sudjelovali u radu Kino mreže, u čijem Upravnom odboru KMC ima predstavnika (ravnatelj KMC-a).

## **Centar za cjeloživotno obrazovanje i kulturu Bjelovar**

U siječnju 2021. godine CUK je na temelju Odluke Grada Bjelovara o davanju na upravljanje poslovnog prostora na adresi P. Preradovića 2/3 u Bjelovaru preselio u navedeni prostor. Uredski namještaj za novi prostor donirali su Erste banka i Tehnološki park Bjelovar, dok su klupe i stolovi za učionice, te informatička oprema preneseni iz sjedišta Ustanove.

Od 5. veljače CUK zapošljava višu stručnu suradnicu za obrazovanje i sada ima 6 zaposlenika i ravnateljicu. Prema Zakonu o obrazovanju odraslih i Zakonu o ustanovama, zbog provedbe verificiranih obrazovnih programa Ustanova mora imati stručnjaka s područja obrazovnih znanosti, zbog čega je, nakon provedenog natječaja, zaposlena pedagoginja.

Gradonačelnik Dario Hrebak 12. travnja 2021. godine posjetio je CUK u novom prostoru i tom je prilikom najavljen novi projekt IT BOOTCAMP u sklopu kojega će biti educirane nezaposlene osobe za java programere i poslovne analitičare, a nastava kreće u rujnu ove godine.

U prvoj polovici 2021. godine CUK je potpisao čak 3 dvogodišnja ugovora o obrazovanju nezaposlenih osoba Hrvatski zavodom za zapošljavanje:

- za obavljanje poslova oglašavanja putem Internet marketinga
- za programe učenja stranih jezika za rad u djelatnosti smještaja i usluživanja hrane i pića (engleski, njemački, talijanski)
- za rad u djelatnosti informacija i komunikacija (administrator baze podataka i AutoCad).

Od ožujka 2021. godine CUK održava izobrazbu za održivo korištenje pesticida. Osnovnu izobrazbu u Bjelovaru završilo je 20 polaznika, a dopunsku koja je održana Gudovcu, Velikom Korenovu, Velikom Trojstvu, Ćurlovcu, Velikoj Pisanici, Zrinskom Topolovcu i Novoj Rači, završilo je 106 polaznika.

U prvoj polovici godine provedeni su sljedeći verificirani obrazovni programi: osposobljavanja za gerontodomačice, mljekare – sirare, dadilje, internet marketing, administratore baze podataka i usavršavanja za voditelje pripreme i provedbe EU projekata i AutoCad (87 polaznika), te verificirani programi engleskog, njemačkog i talijanskog jezika u Bjelovaru i Daruvaru (57 polaznika).

Od neverificiranih programa provedeni su tečajevi digitalnog opismenjavanja s Udrugom tjelesnih invalida Bjelovar, u općinama Šandrovcu, Severinu i Novoj Rači (30 polaznika), edukacija dramske igre (5 polaznika) te tečajevi đlačkog engleskog, engleskog za odrasle, francuskog i on line talijanskog i češkog jezika (70 polaznika).

Jedan razred osnovne škole upisalo je i završilo 35 polaznika.

OBLIK OBRAZOVANJA	BROJ POLAZNIKA
Formalni (verificirani)	146
Neformalni	105
Pesticidi	128
Osnovna škola	35
<b>UKUPNO</b>	<b>414</b>

Ove su godine, u prvih šest mjeseci, ostvaren je veći broj polaznika nego što ih je bilo u godinama od 2013. do 2018.

2013.	2014.	2015.	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	1-6.mj. 2021.
349	354	345	347	304	251	472	547	414

## 8. svibnja (subota) 2021. Radionica MAJCI NA DAR

Na bjelovarskom Korzu, uoči Majčinog dana, održana je radionica na kojoj su djeca osnovnoškolske dobi za svoje majke oslikavali platnene vrećice. U cilju je to poticanja umjetničkog izražavanja i kreativnog stvaralaštva najmlađih, a sudjelovalo je više od 30 mališana.

U projektu „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“, CUK je koordinator komunikacije i aktivnosti vidljivosti i bio je organizator snimanja 6 TEMATSKIH radio emisija i promociji dvije projektne aktivnosti (Okrugli stol „Koliko govor mržnje generira nasilje u obitelji“ i edukacija volonteri za SOS telefon), a koje uključuje najave medijima i priopćenja, te objave.

---

## 2. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Vatrogasna djelatnost podrazumijeva sudjelovanje u provedbi mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom. U ljetnim mjesecima organizira se protupožarno osiguranje na priobalju tzv. dislokacija na koju odlaze djelatnici JVP Bjelovar. Pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanja i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i drugim nesrećama također spadaju u poslove vatrogastva. Kako bi bili što učinkovitiji na intervenciji, vatrogasci u svakome trenutku moraju biti spremni. Stoga se svakodnevno održavaju teorijske i praktične vježbe. Rješavaju se taktički zadaci i provjerava oprema. Pregledavaju se vozila i mogući se kvarovi odmah rješavaju. Ne smije biti ni najmanje pogreške koja bi mogla ometati rad na samoj intervenciji. Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

- JAVNA VATROGASNA POSTROJBA – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalne rashode prema planiranim sredstvima u proračunu.
- VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA – Vatrogasna zajednica dobrovoljna je stručna, humanitarna i nestranačka udruga od interesa za Republiku Hrvatsku u području zaštite od požara i vatrogastva. Zajednica je osnovana s ciljem unapređivanja, organiziranja i djelovanja dobrovoljnog i profesionalnog vatrogastva i vatrogasnih postrojbi, te promicanja interesa udruga dobrovoljnih vatrogasaca i vatrogasnih postrojbi na području Grada Bjelovara. Vatrogasna zajednica Grada Bjelovara je organizacija u kojoj su udružene dvije članice profesionalnih vatrogasnih postrojbi i 19 članica dobrovoljnih vatrogasnih društava. Područje djelovanja je Grad Bjelovar i 31 pripadajuće naselje, obuhvaćajući ukupnu površinu od 191,9 km<sup>2</sup>, gdje živi oko 44 tisuće stanovnika. Vatrogasna zajednica financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu. Grad Bjelovar redovito podmiruje sredstva za rad Vatrogasne zajednice sukladno zakonskim propisima.

Kao zakonska obveza donesen je i novi sastav Stožera civilne zaštite Grada Bjelovara u mandatnom razdoblju 2021. - 2024. Gradski Stožer civilne zaštite radi u hijerarhijskom sustavu za županijskim Stožerom, no odluke koje se odnose na administrativno područje grada Bjelovara donose se samostalno.

Gradonačelnik Grada Bjelovara je do kraja lipnja 2021. godine donio sljedeće akte:

- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za redovan rad Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara u 2021. godini (KLASA: 402-01/21-01/18, URBROJ: 2103/01-01-21-1, 4. siječnja 2021.)
- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara za redovan rad Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara u 2021. godini, KLASA: 402-10/21-01/09, URBROJ: 2103/01-01-21-1
- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2021. godinu, (KLASA: 402-10/21-01/07, URBROJ: 2103/01-04/3-21-1, 4. siječnja 2021.)
- Imenovanje za izbor vatrogasnog zapovjednika Vatrogasne zajednica Grada Bjelovara (KLASA: 080-04/21-01/32, URBROJ: 2103/01-01-21-2, 23. lipnja 2021.)
- Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Bjelovara (KLASA: 810-01/21-01/07, URBROJ: 2103/01-01-21-3, 11. lipnja 2021.)
- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava iz Proračuna Grada Bjelovara Gradskom društvu Crvenog križa Bjelovar u 2021. godini (KLASA: 402-1/21-01/06, URBROJ: 2103/01-01-21-1, 4. siječnja 2021.)

### **3. TEHNIČKA KULTURA**

Grad Bjelovar financira iz Proračuna redovnu djelatnost Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara sukladno Ugovoru.

U realizaciju programa Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara uključeni su brojni djelatnici, stručni suradnici i voditelji u svih sedam udruga koje sačinjavaju Zajednicu (Radioamaterski klub Bjelovar, Modelarski klub Bjelovar, CB Radio klub „Bjelovar“, Radio klub „Nikola Tesla“, Foto klub Bjelovar, Zrakoplovni klub Bjelovar, Udruga informatičara Bjelovarsko-bilogorske Županije) te osobe koje sudjeluju u organizaciji i vođenju smotri tehničkog stvaralaštva i priredbi (suci, mjernici vremena, organizatori, voditelji programa i sl.).

U prvom polugodištu provedeni su stručni seminari (kompozicije, rad s mekim materijalima, tisak) za učitelje razredne nastave u Bjelovaru te ljetne radionice fotografije u Puli, Gorskom kotru i Lonjskom polju. U Bjelovaru je pripremljen laboratorij starih tehnika fotografije za događaje povodom Dana Grada.

### **4. ZAŠTITA NA RADU**

U prvom polugodištu izvršen je redovni godišnji servis dizala, a mjesečni pregledi dizala izvršavaju se redovito. Izvršen je redovni godišnji servis protupožarnih aparata (zgrada Gradske uprave i službeni automobili).

Radnice u projektu „Zaželi-Bjelovar“ i radnici na Javnim radovima u projektu „Javni rad nezaposlenih osoba; tekuće održavanje okoliša mjesnih domova“ prije polaska na radne obveze upućeni su na obveznu edukaciju i osposobljavanje na radna mjesta, te obveznu edukaciju za gašenje početnog požara.

Posebna pozornost i dalje je na provođenju epidemioloških mjera sukladno Odlukama Nacionalnog stožera CV RH prema djelatnicima GU, korisnicima/strankama i održavanju zgrade.

## 5. SOCIJALNA SKRB

### I. Pomoć u novcu

1. Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja, a koji se isplaćuju sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Odluci o visini naknade za troškove stanovanja, temeljem rješenjem Centra za socijalnu skrb Bjelovar koji utvrđuju status korisnika zajamčene minimalne naknade. Zaključno s 30. 06. 2021. godine imali smo 176 korisnika troškova stanovanja.

2. Novčane pomoći odnose se na pomoć građanima u potrebi, a koja se odnose na plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuće, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba, a sukladno kriterijima iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara. Do 30. 06. 2021. godine odobrili smo 65 jednokratnih novčanih pomoći.

3. Pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata za gradski prijevoz umirovljenika starijih od 65 godina (do deset mjesečnih karata, najviše do 100,00 kuna), troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju te praćenje plaćanja i satnice dolaska djece.

4. Pomoći za ogrjev isplaćuju se sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, odnosno korisnicima zajamčene minimalne naknade putem Rješenja Centra za socijalnu skrb, a novčana sredstva doznaju se iz proračuna Bjelovarsko bilogorske županije. Navedeni trošak biti će vidljiv u drugom dijelu godine.

5. Plaće za privremeno zaposlene koje se odnose na javne radove – u ovom razdoblju imamo 7 zaposlenih na javnim radovima.

### 6. EU projekt – Mi to možemo

Projekt „Mi to možemo“ prijavljen je prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina UP.02.1.1.06 Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Projekt je ukupne vrijednosti 1.406.786,60 kn, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda, a provedba aktivnosti tijekom 24 mj.

Projektom se u partnerstvu sa Udrugom tjelesnih invalida Bjelovar, Udrugom oštećena sluha BBŽ i Centrom za socijalnu skrb Bjelovar želi omogućiti nezaposlenim osobama s područja grada Bjelovara stručno usavršavanje u okviru verificiranih programa obrazovanja odraslih, kako bi postali konkurentniji na tržištu rada i stekli verificirane javne isprave o završenom programu osposobljavanja.

HZZ-PU Bjelovar kao javna ustanova sudjelovat će kao suradnik u projektu s ciljem informiranja i motiviranja nezaposlenih osoba za sudjelovanje u projektu, pružanja podrške u detektiranju ciljne skupine za sudjelovanje u projektu, te predstavljanje i povezivanje ciljne skupine projekta poslodavcima.

Ciljnu skupinu projekta čini 60 dugotrajno nezaposlenih s područja grada Bjelovara od kojih je 15 dugotrajno nezaposlenih mladih osoba do 29 godina i 15 odraslih osoba starijih od 30 godina, 15 osoba s invaliditetom, 15 korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu i 5 stručnjaka koji rade s nezaposlenim osobama na području zapošljavanja i socijalnog uključivanja.

U projekt je uključeno ukupno 76 pripadnika ciljne skupine projekta, u programima obrazovanja odraslih sudjelovalo je ukupno 55 dugotrajno nezaposlenih osoba: 28 dugotrajno nezaposlenih osoba, 20 osoba s invaliditetom, 7 primatelja minimalne zajamčene naknade), ukupno 41 nezaposlena osoba završila je pojedini program obrazovanja odraslih (22 dugotrajno nezaposlene osobe, 15 osoba s invaliditetom, 4 korisnika minimalne zajamčene naknade). Organizirane su dvije svečane dodjele Uvjerenja o završenim programima obrazovanja odraslih za uspješne polaznike programa obrazovanja i dodijeljena su Uvjerenja o završenim verificiranim programima obrazovanja odraslih s pravom upisa u E-radnu knjižicu.

Projektom su organizirane motivacijske radionice i treninzi usmjereni na razvoj i unaprjeđenje mekih i transverzalnih vještina za podizanje razine samopoštovanja i samopouzdanja, razvoj komunikacijskih, prezentacijskih, pregovaračkih vještina, osvještavanje o važnosti timskog rada i izgradnje uspješnih odnosa sa suradnicima i partnerima te jačanje vlastitih poduzetničkih kompetencija i motivacije u području socijalnog poduzetništva i društvenih inovacija. Projektom je provedeno više od 8 informativnih radionica i grupnih razgovora o projektu s ciljem animiranja dugotrajno nezaposlenih osoba za sudjelovanje u projektu.

U organizaciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje PU Bjelovar i CISOK Bjelovar provedena je informativna radionica grupnog informiranja o mogućnostima zaposlenja i korištenja računalnih „Moj izbor“ i portala e-Usmjeravanje.

Projektom je organizirano 29 različitih programa za razvoj i unaprjeđenje socijalnih vještina kod nezaposlenih osoba na kojima su sudjelovale 33 dugotrajno nezaposlene osobe;

- 10 poludnevnih radionica "Kako se što bolje predstaviti poslodavcu" za unaprjeđivanje komunikacijskih vještina o važnosti pripreme za razgovor s poslodavcem kroz igru uloga i simulaciju razgovora za posao, a koje obuhvaćaju teorijski, grupni i individualni rad na temu poboljšanja socijalnih vještina podizanjem razine samopoštovanja i samopouzdanja nezaposlenih osoba.

- 4 dvodnevne radionice pod nazivom "Poticanje samopoštovanja i samopouzdanja marginaliziranih skupina nezaposlenih osoba koje obuhvaćaju teorijski, grupni i individualni rad s ciljem osnaživanja i poboljšanja socijalnih vještina podizanjem razine samopoštovanja i samopouzdanja.

- 4 dvodnevna treninga za razvijanje vještina potrebnih za bolji pristup radu, unaprjeđenje poslovnog komuniciranja nezaposlenih osoba sa svrhom njihove bolje integracije na tržištu rada.

- 4 cjelodnevna programa na temu osnaživanja nezaposlenih osoba i pripremu za traženje posla, usmjerena na osvještavanje važnosti suradnje i timskog rada te procjenu vlastitih poduzetničkih kompetencija i motivacija za samozapošljavanje (priprema za traženje posla, prvi posao: izgradnja uspješnih odnosa sa suradnicima i partnerima, prvi put poduzetnik/ca, socijalno poduzetništvo i društvene inovacije, Usluga mentorstva za 15 korisnika prava na zajamčenu minimalnu socijalnu naknadu koja obuhvaća održavanje individualnih konzultacija, izradu individualnih planova osobnog razvoja s ciljem njihove motivacije i socijalne integracije na tržištu rada.

- 3 informativne radionice za nezaposlene osobe, uključujući dugotrajno nezaposlene osobe o neformalnoj edukaciji (Europska volonterska služba, Razmjena



mladih i Erasmus +, predstavljanje Eurodeska i Info centra mogućnosti u svrhu stjecanja kompetencija koje doprinose konkurentnosti na tržištu rada.

Usluzi mentoriranja odazvalo se 9 primatelja minimalne zajamčene naknade, izrađeno je 9 planova osobnog razvoja i održano 27 individualnih konzultacija.

Za potrebe educiranja i unaprjeđenja postojećih znanja i vještina ukupno 6 stručnjaka iz Udruge tjelesnih invalida Bjelovar, Udruge osoba oštećena sluha BBŽ i Centra za socijalnu skrb Bjelovar koji rade sa nezaposlenim osobama pripadnicima ciljne skupine projekta na područjima povećanja zapošljivosti i socijalnog uključivanja organizirane su 3 radionice koje su činile 1 dvodnevni trening motivacijsko aktivacijskog savjetovanja. Po završetku radionica stručnjaci su stekli Potvrdnice o sudjelovanju.

Tijekom provedbe projekta od planiranog uključivanja 60 dugotrajno nezaposlenih osoba (15 dugotrajno nezaposlenih mladih osoba od 15-29 godina, 15 dugotrajno nezaposlenih osoba starijih od 30 godina, 15 osoba s invaliditetom i 15 korisnika minimalne zajamčene naknade) ukupno je uključeno 76 dugotrajno nezaposlenih osoba čime je premašen planirani pokazatelj za nešto više od 26% i opravdana uspješnost projekta. Programe obrazovanja odraslih završila je ukupno 41 dugotrajno nezaposlena osoba.

Projekt je završio s provedbom 01. travnja 2021. godine, održana je završna konferencija projekta.

#### 7. EU Projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“

Projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ prijavljen je prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina UP.02.1.1.06 Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Projekt je ukupne vrijednosti 1.496.675,55 kn, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda, a provedba aktivnosti tijekom 24 mj.

Projektom se želi omogućiti podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka za žrtve obiteljskog nasilja uz uvođenje usluga psihosocijalne podrške.

Projekt podrazumijeva socijalne usluge u užem smislu, odnosno usluge, mjere i aktivnosti koje su propisane propisima iz nadležnosti sustava socijalne skrbi, i to: savjetovanje i informiranje, psihosocijalnu podršku, ranu intervenciju, boravak i smještaj.

Ciljne skupine projekta su žrtve (obiteljskog) nasilja – najmanje 180 osoba, članovi obitelji žrtava (obiteljskog) nasilja, stručnjaci koji rade sa i skrbe o žrtvama (obiteljskog) nasilja – 20 stručnjak/inja i 12 volontera/ki, počinitelji (obiteljskog) nasilja - 32 počinitelja te lokalna zajednica / lokalno stanovništvo.

U proteklom razdoblju izrađeni su promotivni materijali projekta, pripremljeni letak, brošura i vodič koji će biti tiskani nakon realizacije SOS besplatnog telefona (u postupku), održani su sastanci s partnerima, voditeljima i nositeljima projekta, provedeni su postupci nekoliko nabava – za edukaciju djelatnica Skloništa (provedena je i sama edukacija), edukaciju volonterki na SOS telefonu (provedena je i sama edukacija), nabave za radionice za korisnice Skloništa i pružanje pravne i socijalne

pomoći žrtvama nasilja. Održan je online Okrugli stol, a aktivnosti projekta popraćene su medijski putem najava i emisija.

## 8. EU Projekt – inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju

Projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“ apliciran je prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1, Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Projekt je odobrene ukupne vrijednosti 1.487.279,55 kn, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda tijekom 24 mjeseca trajanja projekta.

Projektom se u partnerstvu sa Maticom umirovljenika Bjelovar i Bjelovarski slavuji-fakini želi doprinijeti podizanju kvalitete života osoba starije životne dobi te senzibiliziranju javnosti o potrebama osoba starije životne dobi.

Ključne aktivnosti projekta su: psihosocijalna pomoć i podrška za starije osobe (edukacija o prepoznavanju i suvremenim metodama pristupa Alzheimerovoj bolesti), provedba kulturno-umjetničkih programa za društvenu integraciju i podizanje kvalitete života starijih osoba, nabava opreme i adaptacija prostora Udruge Matice umirovljenika Bjelovar (u okviru dnevnog boravka omogućiti će se pružanje psihosocijalne podrške starijim osobama kroz angažman niza stručnjaka (psiholozi, socijalni radnici, pravnici) koji će im biti na dispoziciji, jačanje kapaciteta stručnjaka za širenje, unaprjeđenje, pružanje socijalnih usluga (edukacija patronažnih sestara i članova udruga partnera u projektu, provedba niza edukativnih i društvenokulturnih programa (re)integracije starijih osoba u lokalnu zajednicu.

Ciljne skupine projekta su starije osobe, starije osobe oboljele od demencije, članovi obitelji starijih osoba i starijih osoba oboljelih od demencija te stručnjaci u sustavu socijalne skrbi koji rade s navedenim ciljnim skupinama.

Podneseni su Zahtjevi za nadoknadom sredstava br. 3 i 4 . Provedeni su postupci jednostavne nabave za usluge koordinacije svih aktivnosti komunikacije i vidljivosti, tehničke intervencije na web stranici prijavitelja, promotivne materijale, objave u medijima, IT uređaje, glazbene instrumente, program rehabilitacijskih aktivnosti (odlazak u termalno kupalište i odmaralište na području Primorsko-goranske županije), nabava namještaja.

Angažirane su dvije osobe na Ugovor o djelu za potrebe provedbe projekata na razini partnerskih organizacija Udruga Matica umirovljenika Bjelovar, Udruga Bjelovarski Slavuji – Fakini.

U međuvremenu provedene su aktivnosti odlaska u rehabilitacijsko odmaralište, održan je jedan kulturno-umjetnički program, održan je jedan Okrugli stol na temu uključivanja osoba starije životne dobi u život lokalne zajednice.

## 9. EU Projekt – Zaželi–Bjelovar

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike objavilo je prošle godine Poziv na dostavu projektnih prijedloga Zaželi – program zapošljavanja žena - faza II, za dodjelu bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.. Grad Bjelovar je na navedeni Poziv prijavio projekt Zaželi-Bjelovar. Dana 25. rujna 2020. godine

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava donijelo je Odluku o financiranju, a 23. listopada 2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih 4.634.000,00 kune.

Grad Bjelovar je 2. studenoga 2020. godine raspisao Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme, do 12 mjeseci, u projektu Zaželi-Bjelovar 50 radnica na poslovima pružanja potpore i podrške 300 starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju. Na Natječaj je pristiglo 97 prijava od kojih 10 kandidatkinja nije ispunilo uvjete natječaja, a jedna je prijava stigla van roka. S kandidatkinjama koje su dostavile pravovaljanu molbu obavljen je razgovor te je donesena Odluka o prijemu i sklopljeni su Ugovori o radu na određeno vrijeme, a 1. veljače 2021. radnice su počele s radom.

Prema Uputama za prijavitelje u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II riječ je o ciljanim skupinama žena:

- nezaposlene žene s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem koje su prijavljene u evidenciju nezaposlenih HZZ-a s naglaskom na starije od 50 godina, žene s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilantice, mlade žene koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i sl., liječene ovisnice, povratnice s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci, pripadnice romske nacionalne manjine, beskućnice.

Radnice u projektu korisnicima pomažu u kućanskim poslovima, dostavi lijekova i namirnica, socijalizaciji, a svaki mjesec korisnici, osim te pomoći, dobivaju i paket kućanskih i higijenskih potrepština.

Kada je riječ o osobama koje traže pomoć iz projekta, njihov broj i dalje raste pa ih tako na tzv. listi čekanja imamo preko 100.

Inače, radnice u projektu će imati priliku i obrazovati se kako bi nakon projekta bile konkurentnije na tržištu rada.

U ovo vrijeme COVID-19 pandemije, za radnice su osigurana zaštitna sredstva kako bi zaštitile korisnike i sebe.

Početna konferencija projekta održana je 29. 3. 2021. što je bila i prigoda da se u uskršnjem tjednu radnicama u projektu podijele poklon bonovi u iznosu 600 kuna po radnici, osigurani kroz projekt.

## **II. Pomoć u naravi**

1. Pučka kuhinja – Grad Bjelovar osigurava sredstva za sufinanciranje rada Pučke kuhinje u Caritasu Župe Sv. Antuna Padovanskog Bjelovar za pripremu toplog obroka. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani oko 62 korisnika.

2. Darivanje djece što podrazumijeva isplatu naknade za svako novorođeno dijete koje podnese zahtjev Gradu Bjelovaru. Izvršenje do 30.6.2020. godine je 170.000,00 kuna.

## **III. Pomoći humanitarnim organizacijama i udrugama**

1. Sufinanciranje rada Udruge za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća sukladno Ugovoru o plaćanju režijskih troškova prostora „Sigurne kuće“ plaća se iz Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu. Navedenim ugovorom Grad Bjelovar plaća troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća.

2. Rad humanitarnih udruga – Grad Bjelovar raspisao je Javni poziv za financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara

za 2021. godinu te donio Odluku o odobravanju i raspoređivanju financijskih sredstava programima i projektima udruga iz programa socijalno-zdravstvenih potreba pristiglim na Javni poziv za financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2021. godinu u ukupnom iznosu 331.000,00 kuna.

3. Rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% Proračuna Grada Bjelovara.

Uz navedene poslove, socijalna skrb i zdravstvo ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom radi sa strankama. U socijalnu skrb i zdravstvo redovito dolaze korisnici u potrebi. To su uglavnom korisnici zajamčene minimalne naknade, osobe koje nemaju dovoljno financijskih sredstava za život i osnovne životne potrebe svoje obitelji i djece, osobe s invaliditetom, predstavnici Udruga te umirovljenici stariji od 65 godina. Često nam dolaze ljudi koji se žele informirati o svojim pravima i u kojim ustanovama traženo pravo mogu ostvariti ili jednostavno porazgovarati o svojim teškoćama.

U socijalnoj skrbi i zdravstvu redovito se kontaktiraju zaposlene osobe na javnim radovima i u EU projektima te se u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Bjelovar i udrugama partnerima rješava nastala problematika.

Jednom mjesečno organiziramo zajednički sastanak s djelatnicima u javnim radovima gdje svi zajedno, ukoliko postoje, rješavamo probleme na terenu.

Jednom mjesečno, po potrebi i više puta, pismenim putem izvještavamo Hrvatski Zavod za zapošljavanje o svim segmentima javnog rada za protekli mjesec.

Prema potrebi, socijalna radnica Odjela izlazi na teren provjeriti i utvrditi činjenična stanja kod korisnika kao i voditeljica projekta Zaželi - Bjelovar.

## **6. ARHIVA**

Državnom arhivu u Bjelovaru, 5. veljače 2021. godine, upućen je Zahtjev za odobrenje na prijedlog za izlučivanje registraturnog gradiva kojemu su istekli rokovi čuvanja.

Povjerenstvo za odabiranje i izlučivanje dokumentarnog gradiva izvan arhiva donijelo je 8. veljače 2021. godine Rješenje o odobrenju izlučivanja te je Državni arhiv Rješenje dostavio Gradu Bjelovaru.

Odluka o početku izlučivanja ( KLASA 036-04/18-01/1 URBROJ 2103/01-04/1-19-35) donesena je 2. ožujka 2021. godine.

Izlučivanje je provedeno o čemu je sastavljen Zapisnik ( KLASA 036-04/18-01/1 URBROJ 2103/01-04/1-19-36).

Izlučeno gradivo u količini od 292 arhivske mape, 18 fascikala i 189 registratora, sveukupno 33,01 d/m, predano je tvrtki Komunalac d.o.o. i zbrinuto na način propisan Zakonom o arhivskom gradivu i arhivima („Narodne novine“, broj 105/97, 64/00, 125/11, 46/17, 61/18) na način da su poduzete mjere zaštite tajnosti podataka koji bi mogli povrijediti javni probitak ili probitak građana. O tome je tvrtka Komunalac d.o.o. izdala Potvrdu.

Odluka o početku izlučivanja, Zapisnik o provedenom izlučivanju s popisom izlučenog gradiva te Potvrda tvrtke Komunalac d.o.o. dostavljeni su, sukladno članku 25. Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom Grada Bjelovara, 11. ožujka 2021. godine Državnom arhivu u Bjelovaru.

## 7. PROTOKOL GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Bjelovara i/ili njegovi zamjenici od početka siječnja do kraja lipnja 2021. održali su sastanke s pravnim ili fizičkim osobama, a sve u svrhu ostvarenja brojnih projekata na dobrobit grada i njegovih građana. U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske uprave, predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijeme, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik, njegovi zamjenici i suradnici redoviti su sudionici događanja koja se održavaju u našem gradu. U cilju ostvarenja svih tih manifestacija i priredbi, ali i projekata na različitim poljima od interesa za Grad, navodimo aktivnosti gradonačelnika i/ili njegovih zamjenika/suradnika u razdoblju od siječnja do kraja lipnja 2021. uz napomenu da, zbog situacije uzrokovane koronavirusom, neki projekti i događaji Grada Bjelovara nisu održani, te da su mnogi sastanci održani video konferencijom.

### Siječanj

- Prijem Josipe Mamić – brončana medalja na Europskom prvenstvu - rukomet
- Sastanak s tvrtkom Logička matrica
- Sastanak sa stanarima zgrade na Matoševom trgu
- Koordinacija zaštite okoliša
- Muzej – operativne zone
- Sastanak s učiteljima 4. osnovne škole
- Prijem Mirana Maričića, srebrna medalja na Europskom prvenstvu (zračna puška) – Streljačko društvo Bjelovar
- Sastanak s predstavnicima tvrtke Tehnix
- Sastanak kod državnog tajnika Ministarstva turizma i sporta Tomislava Družaka
- Sastanak s predstavnicima Veleučilišta u Bjelovaru
- Sastanak oko zgrade Nogometnog kluba Lasta Gudovac
- Sastanak s predstavnicima Erste banke
- Prezentacija Terme Bjelovara u aplikaciji Microsoft Teamsa
- Sastanak kod državnog tajnika Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture Alena Gospočića
- Otvorenje Izložbe u izolaciji u Gradskom muzeju Bjelovar

### Veljača

- Skupština Terme Bjelovar
- Odbor za branitelje i članove njihovih obitelji Grada Bjelovara
- Sastanak vezan za Državni arhiv u Bjelovaru
- Sastanak s predstavnicima Fortis Labor
- Sastanak vezan uz energetske potrebe za Terme Bjelovar – drugo mišljenje
- Sastanak vezan uz Državni arhiv u Bjelovaru
- Obljetnica obilježavanja ukopa poginulih branitelja u Kusionjama na groblju Borik u Bjelovaru
- Sastanak oko osiguranja sportskih objekata
- Kratki sastanak s Goranom Rajčevićem oko Park Lifea
- Prijem Dejana Tomića, učenik 2. razreda Gimnazije Bjelovar - državnog prvaka iz kemije

- Sastanak - Udruga Iris
- On-line zajednička tematska sjednica Odbora za ravnopravnost spolova
- Konferencija za novinare – projekt izgradnje i opremanje sortirnice
- Konferencija za novinare o Proračunu Grada Bjelovara
- Nova uprava HAZU u Zavodu za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru
- Potpisivanje Ugovora između Grada Bjelovara i Državnog arhiva u Bjelovaru o davanju na uporabu poslovni prostor (zgradu) u vlasništvu Grada Bjelovara. Potpisivanju prisustvovala i ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek
- Potpisivanje ugovora za stipendije – prisutni novinari
- Prezentacija Otvoreni grad – Libusoft
- Prezentacija Ericsson
- Sastanak sa zamjenikom generalnog direktora Hrvatskih voda u Bjelovaru o razvoju vodovodno gospodarskog sustava – Aglomeracija Bjelovar
- On line sastanak - Energetski institut Hrvoje Požar – EIHP oko geotermalnih projekata
- Sastanak oko aplikacije SOM
- Prezentacija projektantskog ureda Kjubico Collective
- Sastanak s predstavnicima Ivanić usluge oko otvaranja trgovačkog centra u Bjelovaru
- Sastanak s umjetnicima iz Zagreba vezano za Dom kulture
- Sastanak kod državnog tajnika Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije Velimira Žunca
- Sastanak u Gradu Daruvaru s gradonačelnikom Damirom Leničekom
- Press – FEAD
- Obilazak radova na Dječjem vrtiću Gudovac

#### Ožujak

- Konferencija za novinare vezano za subvencioniranje grijalica za vanjske prostore ugostiteljskih objekata na području Grada Bjelovara
- Sastanak s predstavnicima Dječjeg vrtića Ciciban
- Prezentacija Smart City
- Dodjela priznanja najboljim sportašima Grada Bjelovara u KMC
- Press – Pisanicom do Uskrsa
- Radni sastanak oko sortirnice
- Skupština Termi Bjelovar d.o.o.
- Press – postavljanje autobusnih kućica u Ždralovima
- Sadnja u Kokincu – akcija Posadi stablo, ne budi panj
- Konferencija za novinare o mjerama Grada Bjelovara u poljoprivredi
- Prezentacija kanti firme ConsultAre iz Vrbovca
- Sastanak oko šetnice
- Povjerenstvo – kreditiranje Bjelovarski poduzetnik
- Konferencija za novinare oko reambulacije
- Sastanak s predstavnicima Kuglačkog kluba Bjelovar
- Sastanak s predstavnicima tvrtke Inel d.o.o. Đakovo – partner HAVOR-a oko Elena programa
- Press o uređenju ceste koja povezuje prigradsko naselje Letičani na području Grada Bjelovara i Martinac u Općini Veliko Trojstvo
- Sastanak u Hrvatskoj udruzi poslodavaca
- Konferencija – preseljenje Tehnološkog parka u novi prostor

- Press – energetska obnova škole u Kokincu
- Press Sokolana I, gimnastička dvorana oko donacije
- Press – završetak energetske obnove Doma kulture
- Konferencija za novinare oko gradskim financijama i zaduženosti
- Konferencija za novinare o prihodima Gradskog vrtića Bjelovar
- Press – sadnja drveća u parku
- Konferencija za novinare o brzjoj cesti – završetak javne nabave za izvođača radova
- Završetak asfaltiranja Ul. J. Kozarca u Hrgovljanima
- Potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za izgradnju sortirnice  
Potpisnici ministar gospodarstva i održivog razvoja Tomislav Čorić, direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Siniša Kukić i gradonačelnik Grada Bjelovara Dario Hrebak. Ukupna vrijednost projekta iznosi 43.317.886,82 kuna
- Najava izložbe u Gradskom muzeju Bjelovar – Uskrs u Europskoj uniji
- Press - sadnja Gupčeve lipe u parku
- Predstavljanje e-usluga Grada Bjelovara – press
- Sastanak oko certifikacije tržnice
- Press oko asfaltiranja nogostupa i odvojaka u Brezovcu
- Komemoracija u velikoj vijećnici za dugogodišnjeg pročelnika Upravnog odjela za komunalnu djelatnost i uređenje prostora Ivicu Markovinovića
- Konferencija za novinare – kreditiranje i subvencioniranje poduzetnika iz kreditne linije Bjelovarski poduzetnik, gdje Grad sufinancira 2% kamata za proizvodnu djelatnost i 1% kamatu za uslužnu djelatnost
- Primopredaja građe za bjelovarsku Narodnu knjižnicu Petar Preradović od veleposlanstva Australije
- Sastanak oko organizacije Dana Ede Murtića
- Sastanak u Ministarstvu turizma
- Sjednica Skupštine i Turističkog vijeća Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar
- Završna konferencija Korak naprijed – Socijalna zadruga Pružimo ruke
- Otvorenje pogona Tokić
- Presentacija idejnog projekta nove škole na sjeveru grada
- Otvorenje izložbe Uskrs u Europskoj uniji. Na izložbi je predstavljeno je 27 zemalja, članica Europske unije, koje su pokazale kako se u njihovim zemljama obilježavaju uskrsni blagdani. Na otvorenje su došli, uz ostale uzvanike, i predstavnici sedam veleposlanstava.
- Press – Bjelovarski doručak u OPG-u Krce
- Uvodna konferencija projekta Zaželi
- Sastanak Komisije za raspolaganje nekretninama
- Završna konferencija Mi to možemo i uručenje diploma
- Konferencija za novinare na geotermalnoj bušotini u Velikom Korenovu
- Prijem gimnazijalca Nikole Mamića, učenika 4. razreda Gimnazije Bjelovar, pobjednika međunarodnog natjecanja Juvenes Translatores za Hrvatsku 2020./2021.
- Konferencija za novinare vezano za novi prostor i projekte Centra za cjeloživotno obrazovanje i kulturu Bjelovar
- Potpisivanje ugovora – temeljem Javnog poziva Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar

### Travanj

- Uručenje košare za OSIT Bjelovar
- Sastanak u Gradskoj plinari Bjelovar
- Konferencija za novinare u Trumbićevoj ulici vezano za sufinanciranje sanacija i obnova pročelja i krovova na 11 građevina unutar kulturno-povijesne cjeline grada
- Online sastanak Predsjedništva Udruge gradova
- Konferencija za novinare vezano uz uspješnost Grada Bjelovara u povlačenju sredstava iz EU i nacionalnih fondova
- Predstavljanje platforme Otvoreni grad
- Sadnja drveća s Kronošpanom – Pakračka ulica
- Sastanak – Kros liga
- Potpisivanje Ugovora za izradu projektno-tehničke dokumentacije - Terme Bjelovar
- Potpisivanje EU Ugovora za nabavu opreme Vrtići po želji roditelja
- Dodjela potpora za uzgajivače Gidrana
- Dodjela potpora za pčelare
- Skupština Udruge baby beef
- Predstavljanje aplikacije za upis djece u vrtić
- Prezentacija - Terme Bjelovar u prostoru Tehnološkog parka
- Sastanak Povjerenstva za kreditiranje
- Sastanak s ministrom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Darka Horvata
- Konferencija za novinare – o projektu Društva za očuvanje hrvatske vojne tradicije pod nazivom Uređenje prostora za muzejski postav, kojega financira Ministarstvo kulture i medije te podržava Grad Bjelovar
- Završna konferencija projekta – Sanacija odlagališta otpada Grginac (Općina Veliko Trojstvo)
- Press – početak radova na stadionu - Nogometni klub Ždralovi
- Konferencija za novinare s Renatom Kunićem – HRT vezano za kadrovsko jačanje studija u Bjelovaru te mogućem uvođenju emitiranja Županijske panorame iz Bjelovara
- Komemoracija u Gudovcu za žrtve prvog masovnog ustaškog zločina na bjelovarskom području
- Otvaranje novoizgrađenog Dječjeg vrtića Gudovac
- Početak radova u Gudovcu na kanalizaciji u sklopu projekta Aglomeracije

### Svibanj

- Obilježavanje obljetnice vojno-redarstvene operacije Hrvatske vojske i Specijalne policije RH Bljesak – polaganje vijenca kod spomenika poginulim braniteljima na Trgu Eugena Kvaternika
- Međunarodni dan vatrogasaca – polaganje vijenca
- Sastanak s plivačkim, vaterpolo i olimpijskim odborom
- Press – početak građenja stadiona
- Dani Ede Murtića – otvaranje izložbe crteža u Gradskom muzeju Bjelovar
- 9. promocija prvostupnika Veleučilišta u Bjelovaru – on line
- Press – novo košarkaško igralište na Boriku
- Press – otvaranje parka Trg Eugena Kvaternika nakon obnove



- Konferencija za novinare povodom sklapanja ugovora s PZC d.o.o. Bjelovar za radove na rekonstrukciji nerazvrstane ceste Staroplavnički prilaz – Nove Plavnice (do groblja) i izgradnjom pješačko-biciklističke staze
- Obilazak radova na Trgu A. G. Matoša na spoju cesti J. Draškovića i v. Vidrića (stambeni niz) na izgradnji pješačke staze, rješavanje oborinske odvodnje, zamjeni stupova javne rasvjete i asfaltiranje nerazvrstane ceste
- Potpisivanje ugovora za rekonstrukciju Ivanovčanske ulice
- Press – početak radova na uređenju dječjeg igrališta u ulici J. Gotovca
- Konferencija za novinare povodom završetak radova na energetskoj obnovi i obnovi unutrašnjosti Doma kulture Bjelovar gdje je Grad Bjelovar dobio suvremeno kazalište
- Obilazak radova u Brezovcu na izgradnji pješačke staze duljine 700 m.
- Konferencija za novinare povodom plana obnove škole i igrališta u Prgomelju za što Grad Bjelovar ima spremne projekte za prijavu na prvi EU natječaj za obnovu
- Sastanak u Hrvatskim vodama Zagreb
- Online sastanak i prezentacija Terme Bjelovar
- Agencija za znanost u Veleučilištu
- Predstavljanje knjige Ilije Pejića u Atriju Gradskog muzeja
- Obilježavanje Dana državnosti polaganjem vijenaca i konjičkim maratonom

#### Lipanj

- Sastanak oko aglomeracije i asfaltiranja Stepinčeve ulice
- Sastanak oko uređenja korza, terasa i Terezijane
- Sastanak s predstavnicima firme Produzione Eco
- Sastanak s predstavnicima tvrtke Serengetti
- Sastanak o provedbenom programu s Logičkom matricom
- Dan Bjelovarsko-bilogorske županije – odavanje počasti polaganjem vijenaca na Trgu E. Kvaternika
- Sastanak s ugostiteljima
- Sastanak s upravom Ženskog rukometnog kluba
- Sastanak s ravnateljima dječjih vrtića
- Press u parku – Husari – nove odore
- Finale utakmice nogometnog KUP-a NSBBŽ
- Konferencija za novinare – najava 25. Terezijane
- Sastanak kod ministrice turizma Nikoline Brnjac
- Dan Općine Velika Pisanica
- Obilježavanje Spomena za žrtve 2. svjetskog rata i poraća u Spomen području Lug
- Obilježavanje 30. obljetnice A satnije
- Otvorenje kupališne sezone
- Proslava Presvetog srca Isusovog Gornje Plavnice
- Press – Ženski rukometni klub – pogon za mlađe dobne uzraste
- Projekcija dokumentarnog filma o Edi Murtiću
- Konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Bjelovara
- Najava Bjelovarskog kulturnog ljeta i Jazzice
- Press ITBOOT CAMP
- Sastanak Terme Bjelovar
- Press – Cvjetni korzo
- Sastanak – COVID redari

- Skupština Športske zajednice Grada Bjelovara
- Dodjela priznanja Fond Boža Tvrčković
- Skupština Udruga voćara
- Izložba Šuma okom šumara u Gradskom muzeju Bjelovar
- Znanstveni kolokvij HAZU - Bjelovar i kraljica Marija Terezija: Povijesne veze - u sklopu Terezijane – Gradski muzej Bjelovar
- Otvorenje 25. Terezijane i izložbe Raskoš carskih salona – Sisi zaustavljena ljepota jednog vremena
- Nastup – Swingers, tribute Ivi Robiću
- Terezijana – scenski prikaz Bobotučka vojna
- Nastup grupe Opća opasnost
- Terezijana – Okusi Bilogore
- Terezijana – Bilogorski doručak
- Mamorijalni turnir dr. Anđelko Višić – otvaranje turnira – škola nogometa
- Izložba starodobnih vozila – Terezijana
- Dan joge
- Moto alka
- Smotra zaprega – Konjogojska udruga
- Svečana carska povorka – Dolazak carice
- Martiniuss, živa fontana
- Nastup – Sergej Četković
- Biciklistički maraton
- Nogogur – biciklistička utrka bez pedala za najmlađe
- Šareni svijet – obiteljska abeceda
- Izbor najljepšeg jahača – Bjelovarski graničari - Husari
- Samo simpatija – u čast Željka Sabola
- Koncert Tragovi
- Odavanje počasti Benkus – Tandara
- Zajednica udruga antifašističkih boraca – obilježavanje 80. obljetnice ustanka u Hrvatskoj
- Izborna skupština Bjelovarski graničari – Husari
- Sastanak kod državnog tajnika ministarstva poljoprivrede Tugomira Majdaka
- Sastanak – stadion II. Faza
- Kolegij župana i gradonačelnika
- Skupština Tehnološkog parka
- Sastanak oko sufinanciranja privatnih dječjih vrtića
- Skupština Bjelovarskog sajma
- Zajednička koordinacija radova po gradu
- Sastanak - Provedbeni program – Logička matrica – izbor projekata

## **8. OPĆI POSLOVI**

U sklopu Odjela redovito se vodi briga o održavanju zgrade, vozila, informatičke opreme te poslova čajne kuhinje.

### **III. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA**

U izvještajnom razdoblju od 1. siječnja 2021. – 30. lipnja 2021. godine sukladno Programu građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 9/20) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 9/20) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

#### **1. PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE za 2021. godinu**

Izvedeni su sljedeći radovi:

- Rekonstrukcija cesta u Naselju kralja P. Krešimira IV – I i II faza
- Rekonstrukcija javne rasvjete u Naselju kralja P. Krešimira I

U tijeku su radovi:

- Zamjena mosta u Ul. Put žrtvama u Lugu,
- Rekonstrukcija Ul. don Frane Bulića,
- Rekonstrukcija Ivanovčanske ulice,
- Rekonstrukcija javne rasvjete – Prgomelje,
- Proširenje elektroenergetske mreže na Trgu E. Kvaternika

#### **2. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE za 2021. godinu**

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu u izvještajnom razdoblju redovno se obavljalo održavanje:

- 281 km nerazvrstanih cesta
- 60000 m<sup>2</sup> javnih asfaltiranih površina
- 539470 m<sup>2</sup> zelenih površina
- 6300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 40 dječjih igrališta

Iz predmetnih sredstava sufinancirani su radovi održavanja groblja.

Nadalje iz sredstava izvršeni su sljedeći radovi:

- Zamjena pješačkih staza na Trgu E. Kvaternika,
- Izgradnja dijela pješačke staze u Brezovcu,
- Izgradnja dijela pješačke staze u Galovcu,
- Izgradnja pješačke staze na Trgu A. G. Matoša,
- (iza vrtića),
- Asfaltiranje dvije sporedne ulice u Brezovcu,
- Asfaltiran dio Ul. J. Kozarca,
- Asfaltiran odvojak u Prokljuvanima,
- Asfaltirana cesta Puričani – Martinac

#### **3. ENERGETSKA UČINKOVITOST**

Po provedenim postupcima javne nabave sklopljeni su ugovori za izvođenje radova i za stručni nadzor nad izvođenjem radova, za radove izgradnje fotonaponske

elektrane za proizvodnju električne energije za vlastite potrebe – A.B. Šimića 1. Izvoditelj radova izgradnje fotonaponske elektrane je uveden u posao.

Izrađen je Godišnji plan energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2021. godinu godine te je od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja zatražena prethodna suglasnost na isti.

#### **4. ZAŠTITA OKOLIŠA**

Od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost preuzeto je 11100 spremnika za otpadnu plastiku i 11100 spremnika za otpadni papir i karton. Spremnici se nalaze u privremenom skladištu, sve dok Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost ne dostavi ugovore o prijenosu vlasništva za preuzete spremnike i ostalu dokumentaciju koju je potrebno pribaviti u postupku prije distribucije spremnika.

Grad Bjelovar je s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja i Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sklopio "Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz EU fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020". Referentni broj Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava: KK.06.3.1.12.0007 Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara“.

Pokrenut je postupak javne nabave za uslugu voditelja projekta – Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara. Proveden je postupak javne nabave i sklopljen je ugovor za uslugu pripreme i provedbe otvorenog postupka javne nabave za gradnju postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara.

Pokrenut je postupak javne nabave za Izgradnju i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara.

Prema zahtjevu Izvoditelja radova za produljenje roka izvođenja radova zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta i problema izazvanih pandemijom Covid-19, sklopljen je Dodatak 1 ugovora o javnim radovima za Proširenje tijela odlagališta na području Grada Bjelovara. Radovi proširenja tijela odlagališta na području Grada Bjelovara su završeni i podnesen je zahtjev za izdavanje uporabne dozvole.

Završeni su radovi instaliranja pumpnog postrojenja za crpljenje vode iz eksploatacijske bušotine BK-2 u Velikom Korenovu.

#### **5. PROSTORNO PLANIRANJE**

U izvještajnom razdoblju donijete su:

- Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja "Zona Ciglena"
- Odluka o izradi V. (ciljane) izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara
- Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja „Zona Lepirac“.

#### **6. IZDAVANJE AKATA ZA GRADNJU**

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 628 akata (279 upravnih i 349 neupravnih) iz područja prostornog uređenja i gradnje:

- Rješenja o izvedenom stanju: 20
- Građevinske dozvole: 85

- Uporabne dozvole: 38
- Uporabne dozvole za određene građevine: 108
- Lokacijske dozvole: 6
- Dozvole za promjenu namjene i uporabu: 10
- Rješenja o utvrđivanju građevne čestice: 9
- Ostala rješenja: 3
- Lokacijske informacije: 61
- Uvjerenja o statusu zemljišta: 30
- Utvrđivanje posebnih uvjeta: 106
- Potvrde glavnog projekta: 3
- Prijave početka građenja i uklanjanja: 84
- Potvrde parcelacijskih elaborata: 14
- Potvrde o samostalnim uporabnim cjelinama: 15
- Ostali neupravni predmeti: 36

## **7. DONOŠENJE RJEŠENJA I SUGLASNOSTI – korištenje javne površine**

U izvještajnom razdoblju donijeto je 193 rješenja i 14 suglasnosti koja se odnose na korištenje javnih površina.

## **8. RJEŠENJA O KOMUNALNOJ NAKNADI, SPOMENIČKOJ RENTI, NAKNADI ZA UREĐENJE VODA**

U izvještajnom razdoblju donijeto je:

- 882 rješenja o komunalnoj naknadi za stambeni prostor
- 357 rješenja o komunalnoj naknadi za poslovni prostor
- 304 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade
- 689 rješenja o spomeničkoj renti
- 1128 rješenja o plaćanju naknade za uređenje voda
- 30 neupravnih predmeta.

## **9. PROMETNI REDARI**

U izvještajnom razdoblju prometni redari imali su ukupno 166 postupanja od čega 132 (79.52%) obavijesti (kazne) i 34 (20.48%) upozorenja.

## **10. KOMUNALNI REDARI**

Komunalni redari u izvještajnom razdoblju su izdali 45 upozorenja, donijeli 35 obvezna prekršajna naloga i rješenja. Komunalni redari donijeli su 23 rješenja o utvrđivanju plaćanja naknade za nezakonito izgrađene građevine.

## **11. IZDAVANJE POSEBNIH UVJETA I POTVRDA GLAVNOG PROJEKTA U FUNKCIJI JAVNO-PRAVNOG TIJELA I RJEŠENJA O KOMUNALNOM DOPRINOSU**

- Posebni uvjeti 57
- Potvrde glavnog projekta 24

- Rješenja o komunalnom doprinosu 102.

## 12. FINANCIJSKI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju utrošeno je 22.929.896,59 kn prema stavkama iz tablice koja slijedi:

R. br.	Vrsta izdataka	Za prvo polugodište 2021. godine
1.	Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu	2.472.488,16 kn
2.	Održavanje komunalne infrastrukture	14.043.565,61 kn
3.	Prostorno planiranje i zaštita okoliša	4.440.965,90
4.	Opći rashodi odjela	1.972.876,92
5.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	0
6.	Poslovne zone	0
	<b>UKUPNO:</b>	<b>22.929.896,59 kn</b>

## IV. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. siječnja 2021. godine do 30. lipnja 2021. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

### 1. NORMATIVNI AKTI

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva gradonačelnik Grada Bjelovara donosio je akte vezane uz raspolaganje nekretninama, akte iz područja poljoprivrede, turizma, poduzetništva, javne nabave, subvencija za MSP, sufinanciranje udruga, EU i nacionalne projekte i drugo, a koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

### 2. POSLOVNI PROSTORI

#### Uporaba, upravljanje i korištenje

Do 30. lipnja 2021. godine zaključena su tri ugovora o davanju poslovnih prostora na uporabu, tri ugovora o upravljanju poslovnim prostorom i sedam ugovora o korištenju gradskog prostora te je donesen je Zaključak o davanju na upravljanje i korištenje Sportsko - rekreacijskog centra u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića 2.

Također dana je jedna suglasnost za davanje u zakup građevine izgrađene na pravu građenja.

Poljana dr. Franje Tuđmana 12 – naručen je glavni strojarski projekat instalacija plina, priključak instalacija plina, grijanja i troškovnik radova i materijala. Trošak je iznosio 3.687,50 kn.

Prgomelje 78 - popravak nadstrešnice ispred poslovnog prostora. Trošak je iznosio 18.611,38 kn.

Trg E . Kvaternika 2 - izrada pregradne stijene. Trošak je iznosio 3.635,00 kn.

Veliko Korenovo - mljekarska kućica Trošak je iznosio 1.181,25 kn.

Trg E . Kvaternika 6 - projektna dokumentacija za hitne mjere zaštite za zgradu, Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije, projekt konstrukcije obnove građevine, troškovnik radova i materijala za provedbu radova i radnji koji uključuju hitne mjere zaštite predmetne građevine. Trošak je iznosio 22.500,00 kn.

### **3. STAMBENI PROSTORI**

Do 30. lipnja 2021. godine zaključeno je 18 ugovora o najmu stanova.

Uređena su dva stana na adresama:

1. Stan u Vladimira Nazora 3/2 u Bjelovaru - kompletno uređenje stana (cijena 42.658,00 bez PDV-a) i
2. Stan u ulici Ivana Viteza Trnskog 20/2 u Bjelovaru – radovi na uređenju stana, (cijena je 14.792,04 bez PDV-a).

U periodu od 1.1. – 30.06.2021. godine realizirane su sljedeće aktivnosti vezane za stambene prostore Grada Bjelovara:

- Kuća Križevačka cesta 5d – dokumentacija za uređenje kuće, izrada digitalne podloge, strojarski projekt i troškovnik. Trošak je iznosio 13.750,00 kn. priključak na kanalizaciju. Trošak je iznosio 33.045,50 kn.
- Stan u Vladimira Nazora 3, 1. kat - nabava štednjaka i dimovodni cijevi sa koljenima sa dostavom, koji je iznosio 1.532,34 kuna. Popravak elektroinstalacija iznosio je 1.727,50 kuna.
- Stan u ulici Vladimira Nazora 20 – zamjena vodokotlića i silikoniranje tuš kabine, demontaža i montaža miješalice. Trošak je iznosio 1.108,22 kn (nije u sustavu PDV-a).
- Stan u ulici Ivana Viteza Trnskog 20 2 kat – demontaža starih prozora i nabava novih plastičnih prozora i unutarnjih klupčica. Trošak je iznosio 5.363,66 kn.
- Kuća u Radničkom naselju, prilaz I. kbr. 12 – nabava 3 kreveta i 3 madraca. (4.702,50 kn); dobava i ugradnja kuhinje (9.000,00 kn).
- Kuća u Stančićima 63 - košnja trave, cijena je 450,00 kn.
- Put žrtvama u Lugu 17, Trojstveni Markovac - priključak na kanalizaciju koji je iznosio 3.200,00 kuna. Demontaža starih vrata i nabava novih plastičnih vrata. Trošak je iznosio 4.297,25 kn.
- Naselje Kralja Zvonimira 2 u Bjelovaru - adaptacija stana – prizemlje podopolagački radovi, trošak 6.950,00 kuna (nije u sustavu PDV-a).

Na ostalim stambenim prostorima koji su u vlasništvu Grada Bjelovara kontinuirano se obavljaju nužni popravci na objektima i uređajima (bojleri, instalacije...).

#### **4. KIOSCI**

Zbog pandemije koronavirusa Gradonačelnik je donio Odluku o oslobađanju plaćanja zakupnine za javne površine i neizgrađeno građevinsko zemljište u vlasništvu Grada Bjelovara na kojima su postavljeni kiosci na rok od 3 mjeseca.

#### **5. GRADSKO ZEMLJIŠTE**

Na parceli iza Kamile Kolba 2d, k.č.119/2, k.o. Bjelovar - rušenje drveća, obrezivanje voća i odvoz granja – trošak iznosio 1.400,00 kuna (nije u sustavu PDV-a).

#### **6. TAXI DOZVOLE**

U prvih šest mjeseci 2021. godine izdane su dvije taxi dozvole.

#### **7. POTPORE MALOM I SREDNJEM PODUZETNIŠTVU**

##### **I. KREDITNA LINIJA GRADA BJELOVARA - „Bjelovarski poduzetnik“**

##### **a) Kreditiranje kroz kreditnu liniju „Bjelovarski poduzetnik 2019.“**

Odlukom Gradskog vijeća Grada Bjelovara, formirana je nova kreditna linija Bjelovarski poduzetnik 2019. godine, sa kreditnim fondom od 30.000.000,00 kuna. Temeljem Odluke i raspisanog Javnog poziva, 19.11. 2019. god. potpisan je Sporazum sa 5 banaka o provedbi kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ koja će se provoditi do iskorištenja sredstava. Imenovani su i članovi Povjerenstava za provedbu Javnih poziva za kreditiranje poduzetnika kroz kreditnu liniju te članovi Povjerenstva za provedbu poziva za subvenciju sredstava po ovoj kreditnoj liniji.

Tijekom šestomjesečnog perioda od 1.1.-30.6.2021. godine na Javni poziv za korištenje kreditnih sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ do iskorištenja sredstava raspisan 24.2.2020. pristiglo je 6 zahtjeva poduzetnika iz Bjelovara koji su pozitivno riješeni. Na temelju zaključka i prijedloga Povjerenstva, Gradonačelnik je donio odluke o odobrenju kreditnih zahtjeva u ukupnom iznosu od 10.415.480,00 kuna.

Grad će subvencionirati 1% i 2 % kamate na poduzetničke kredite ukoliko se korisnik odobrenog kredita svake godine trajanja otplate kredita javi na Javni poziv za subvenciju kamata za odobreni kredit i ispuni sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013 i uvjete iz Javnog poziva – to je *de minimis* potpora (potpora male vrijednosti) Grada Bjelovara.

Potporna poduzetniku: pravo na korištenje kredita iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ ima poduzetnik koji ulaže na području Grada Bjelovara, bez obzira



na sjedište ili prebivalište (obrtni, mala i srednja trgovačka društva, zadruge, profitne ustanove i obiteljska gospodarstva te, fizičke osobe u slobodnim zanimanjima: zdravstveni djelatnici, veterinari, odvjetnici, revizori, arhitekti, sudski vještaci i ostali, koji su najmanje u 51% vlasništvu državljana Hrvatske).

Kredit je namijenjen za kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekta, za nabavu opreme ili dijela opreme te obrtna sredstva u funkciji investicije do najviše 30 % kredita.

Najniži iznos kredita iznosi 40.000,00 kuna, a najviši 2,5 milijuna kuna. Kod izgradnje proizvodnih kapaciteta, kredit može biti do 5 milijuna kuna, odnosno maksimalno 40% ukupne investicije.

Ukupan kreditni fond linije iznosi 30.000.000,00 kn kreditnih sredstava. Kroz 6 realizirana zahtjeva za kreditiranje u prvih šest mjeseci 2021. godine, iskorišteno je 5.840.000,00 kn (što sveukupno iznosi 10.415.480,00 kn iskorištenih sredstava iz kreditnog fonda za liniju „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ te ostaje na raspolaganju još 19.584.520,00 kuna.

#### **b) Subvencija kamata na sve poduzetničke kredite kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik“**

Tijekom prvih šest mjeseci 2021. godine Grad Bjelovara isplatio je 125.024,63 kuna subvencije na dio redovne kamate na kredite poduzetnika što je za 81.211,30 kn manje nego što je isplaćeno za isto razdoblje u 2020. godini.

Grad Bjelovar subvencionira dio redovne kamate na kredite poduzetnika u visini od: 2% za proizvodne djelatnosti i 1% za uslužne djelatnosti (trgovina, ugostiteljstvo..) fiksno od ugovorene kamatne stope, za čitavo vrijeme otplate kredita, uz ispunjenje uvjeta iz Javnog poziva i sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013.

### **8. UDRUŽENJE OBRTNIKA BJELOVAR**

Udruženju obrtnika Bjelovar je u prvoj polovici godine isplaćeno 31.312,50 kn od ukupno planiranih 80.000,00 kn za 2021. godinu.

### **9. POTPORE U POLJOPRIVREDI:**

1. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2021. godini
2. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2021. godini
3. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi toвне pasmine u 2021. godini
4. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg u 2021. godini
5. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za obnovu postojećeg trajnog nasada u 2021. godini

6. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče u 2021. godini
7. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika u 2021. godini
8. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima u 2021. godini
9. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za analizu poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla u 2021. godini
10. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2021. godini
11. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2021. godini
12. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2021. godini
13. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ispitivanja uređaja za zaštitu bilja u 2021. godini
14. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti uzgojnom programu u svinjogojstvu u 2021. godini
15. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za studijska putovanja u 2021. godini
16. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za cjeloživotno obrazovanje u 2021. godini
17. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za izgradnju i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi u 2021. godini
18. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2021. godini
19. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“

Temeljem navedenih javnih poziva isplaćeno je poljoprivrednicima s područja grada Bjelovara, od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine, 414.500,00 kuna de minimis potpora kako je navedeno u sljedećem tabličnom prikazu.

Tablični prikaz: planirana sredstva za dodjelu pojedinih de minimis potpora u poljoprivredi i izvršenje od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine:

	<b>Planirano</b>	<b>Izvršenje</b>	<b>Izvršenje %</b>
Subvencije poljoprivrednicima	<b>869.000,00</b>	<b>414.500,00</b>	<b>47,70</b>
1. Subvencije - Uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u gospodarstvu	70.000,00	93.000,00.	132,86
2. Subvencije – Ispitivanje uređaja za zaštitu bilja	2.000,00	0,00	0,00

3. Subvencije - očuvanje pčelinjeg fonda	150.000,00	164.710,00	109,81
4. Subvencije – Izgradnja i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi	40.000,00	10.000,00	25,00
5. Subvencije – Umjetno osjemenjivanje	60.000,00	840,00	1,40
6. Subvencije – Držanje i uzgoj konja pasmine gidran	95.000,00	103.000,00	108,42
7. Subvencije – Uzgoj i držanje teladi tovnih pasmina	50.000,00	4.000,00	8,00
8. Subvencije – podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg	20.000,00	0,00	0,00
9. Subvencije – Obnova postojećeg trajnog nasada	20.000,00	0,00	0,00
10. Subvencije – Nabava i postavljanje sustava zaštite od tuče	30.000,00	0,00	0,00
11. Subvencije – Nabava i postavljanje novih plastenika i staklenika	20.000,00	20.000,00	100,00
12. Subvencije – Proizvodnja cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima	15.000,00	10.000,00	66,67
13. Subvencije – Analiza poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla	5.000,00	0,00	0,00

14. Subvencije – Cjeloživotno obrazovanje poljoprivrednika	80.000,00	0,00	0,00
15. Subvencije – Ekološka proizvodnja	10.000,00	2.064,00	20,64
16. Subvencija – Troškovi godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar	50.000,00	6.886,00	13,77
17. Subvencije – Subvencioniranje studijskih putovanja	12.000,00	0,00	0,00
18. Potpora za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“	80.000,00	0,00	0,00
19. Potpora uzgojnom programu u svinjogojstvu	60.000,00	0,00	0,00
<b>Ostale subvencije i donacije</b>	<b>Planirano</b>	<b>Izvršenje</b>	<b>Izvršenje %</b>
<b>Ukupno:</b>	<b>343.000,00</b>	<b>78.328,45</b>	<b>22,84</b>
1.Subvencije – Certificiranje poljoprivrednih proizvođača	1.000,00	0,00	0,00
2. Provođenje Programa zaštite divljači na području grada	90.000,00	26.128,45	29,03
3. Projekt unapređenja uzgojnog programa u svinjogojstvu	50.000,00	25.000,00	50,00
4.Ostale tekuće donacije- orači, uzorite žene...	1.000,00	0,00	0,00

5. Naknada za štete uzrokovane prirodnim katastrofama - elementarne nepogode	100.000,00	0,00	0,00
6. Projekt Bjelovarski doručak	1.000,00	0,00	0,00
7. Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH	100.000,00	27.200,00	27,20

#### **Program društveno poticane stanogradnje (POS) na području Grada Bjelovara:**

Nastavljene su aktivnosti pripreme za gradnju višestambene građevine po programu POS BJELOVAR, na zemljištu koje je osigurao Grad Bjelovar i prenio u vlasništvo APN-u bez naknade u svrhu realizacije POS-a. APN je ugovorio izradu projektne dokumentacije za izgradnju višestambene zgrade u Bjelovaru, u Ul. A. Šoljana, sa tvrtkom GiN Company d.o.o. Zadar. APN je u ožujku 2021. godine dostavio Gradu Bjelovaru Idejni projekt buduće zgrade na koji je Grad Bjelovar 26.3.2021. dao suglasnost za nastavak projektiranja.

Očekujemo skori završetak glavnog projekta, ishođenje građevinske dozvole i dostavu kataloga stanova od strane APN-a. Sukladno Predugovor o međusobnim pravima i obvezama br. 48-06-PMPO-2020, od 15.7.2020. Grad Bjelovar je u ovom razdoblju snosio trošak izrade Elaborata optimalnog tehničkog rješenja priključenja (EOTRP) u iznosu od 1.050,00 kuna, radi izdavanja Prethodne elektroenergetske suglasnosti potrebne za izradu glavnog projekta.

#### **10. PROGRAM SANACIJE I OBNOVE PROČELJA I KROVOVA GRAĐEVINA UNUTAR „KULTURNO-POVIJESNE CJELINE GRADA BJELOVARA“ za 2021. GODINU**

Grad Bjelovar nastavlja sufinancirati sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar kulturno-povijesne cjeline grada u 2021. godini. Izvršit će se radovi na jedanaest (11) građevina u ukupnom iznosu subvencije Grada od 1.124.033,05 kn, dok ukupna vrijednost radova iznosi 2.308.935,48 kn.

Radove se planira isplatiti u dvije proračunske godine: 2021. i 2022. prema dinamici izvedbe i završetka radova. Grad Bjelovar sufinancira 80% ukupne vrijednosti planirane investicije za deset građevina te za jednu građevinu 50%, prema odluci Povjerenstva za obradu prijava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina.

#### **11. POSLOVNA ZONA KORENOVO**

Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj 13. svibnja 2021. donijela je Odluku o darovanju nekretnina u k.o. Korenovo Gradu Bjelovaru, u svrhu izgradnje Poslovne zone Korenovo. Tom Odlukom Republika Hrvatska, kao vlasnik, daruje Gradu Bjelovaru 17 katastarskih čestica ukupne površine 77,62 hektara u svrhu

izgradnje Poslovne zone Korenovo. Tržišna vrijednost tih nekretnina utvrđena je u iznosu 20,5 milijuna kuna. Prostornim planom uređenja Grada Bjelovara ta zemljišta nalaze se u izdvojenom građevinsko područje gospodarske namjene – proizvodne (I1-industrijska, I2-zanatska, K2-trgovačka).

Kako bi darovanje bilo ostvareno provedeni su svi potrebni postupci i aktivnosti koji su započeli 2018. godine. Gradsko vijeće je 19.3.2018. donijelo Odluku o osnivanju Poslovne zone Korenovo i pokrenuta je procedura za darovanje u Ministarstvu državne imovine, sada Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Jedan od bitnih preduvjeta za opravdanost darovanja je popunjenost postojeće tri poduzetničke zone: Poslovne zone Istok, Poslovne zone Novi Borik Lepirac i Poslovne zona Jug, za koje prosječni intenzitet aktivacije iznosi 88,32%, a što se vodi u jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture (JRPI).

Na prijedlog Gradonačelnika od 18. lipnja 2021. godine, Gradsko vijeće Grada Bjelovara je na sjednici održanoj dana 1.7.2021. godine donijelo Odluku o prihvaćanju darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu izgradnje Poslovne zone Korenovo, kojom Grad Bjelovar prihvaća darovanje i ovlastilo je Gradonačelnika za potpisivanje ugovora o darovanju. Slijedi potpisivanje ugovora o darovanju i nakon toga projektiranje infrastrukture do zone i unutar zone. Rok za opremanje zone je 5 godina od potpisivanja ugovora, a troškovi infrastrukturnog opremanja preliminarno su procijenjeni na 25 milijuna kuna što se planira financirati iz EU, nacionalnih i vlastitih sredstava.

## **12. JAVNE I DRUŠTVENE GRAĐEVINE**

- **Park za pse**

Park za pse nalazi se u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića, na kčbr. 4045/1 k.o. Bjelovar. Park za pse je u funkciji. Komunalno održavanje parka za pse za 2021. godinu povjereno je temeljem Ugovora Komunalcu d.o.o. Bjelovar, koji svakodnevno obilazi, održava i čisti prostor.

- **Vatrogasni dom DVD Nove Plavnice i Križevačka cesta**

Nekretnina se nalazi u Bjelovaru, Ul. Ivana Cankara 22B, i u vlasništvu je Grada Bjelovara. U ovom razdoblju postavljen je gromobran na zgradu na temelju projektne dokumentacije izrađene po ENING d.o.o. Bjelovar. Izvođač radova je Krčelić – obrt za elektroinstalacije, a vrijednost radova je 10.706,25 kn s PDV-om. Izvršeno je i asfaltiranje dvorišta vatrogasnog doma na pripremljenu podlogu iz prošle godine. Površina asfalta je 617 m<sup>2</sup> uz koji su postavljeni rubnjaci i slivnici. Radove je izvelo Poduzeće za ceste d.o.o., na temelju Ugovora br. 4-05-Ra-21 od 01.04.2021. Radovi su završeni u svibnju 2021. godine, a cijena radova je 100.847,50 kn s PDV-om.

- **Gradski stadion Bjelovar**

Započelo je građenje nogometnog stadiona Bjelovar – Faza 1, u Bjelovaru na Poljani dr. Franje Tuđmana. Stadion se gradi na zemljištu površine 4 hektara koje je Gradu Bjelovaru darovala Republika Hrvatska 2018. godine, dok je preostalih 3

hektara ostavljeno za školu kako je i određeno Generalnim urbanističkim planom. Ova faza radova (faza 1) obuhvaća izgradnju zgrade tribine, tlocrtnih dimenzija 76,50 × 16,50 m, etažnosti prizemlje i kat, neto površine 1.202,80 m<sup>2</sup>.

Zgrada se sastoji od gledališta sa 1000 sjedećih mjesta od kojih je 700 natkrivenih, te svih potrebnih prostorija. Prizemlje sadrži: 4 svlačionice za igrače sa sanitarijama, dvije svlačionice za trenere, dvije svlačionice za suce, dva ureda za klubove, prostoriju za delegata, prostorije za doping kontrolu, prostorije za prvu pomoć, komunikacije, spremišta, praonicu, sanitarije za gledatelje. Kat sadrži: multifunkcionalni prostor površine 81 m<sup>2</sup>, kontrolnu i upravljačku prostoriju i ugostiteljski prostor. Gledalište je prilagođeno osobama sa invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Gradski stadion je projektiran i usklađen za licenciranje za II. Hrvatsku nogometnu ligu što je potvrdio Hrvatski nogometni savez. Prema Pravilniku o licenciranju stadion treba sadržavati osim glavnog terena dimenzija 105×68 m još 2 pomoćna terena istih dimenzija što će ovaj kompleks u potpunosti zadovoljavati. Osim toga zgrada je tako postavljena da su dobro povezane svlačionice za korisnike svih dobnih skupina koje treniraju na nedavno uređenom pomoćnom terenu sa umjetnom travom i opremom kao i sa novim glavnim terenom.

Nakon ponovljene javne nabave za izvođača radova zaključen je ugovor o građenju 3.5.2021. sa izvođačem Hidroregulacija d.d. Bjelovar. Vrijednost radova faze 1 iznosi 12.341.806,25 kuna s PDV-om, što je manje od procijenjene vrijednosti koja je bila 13,5 milijuna kuna. Na javnoj nabavi bilo je zaprimljeno 5 ponuda. Izvođač je uveden u posao dana 6.5.2021. godine i rok izvođenja je 11 mjeseci (do 6.4.2022.). Nadzor nad radovima ugovoren je sa B-PROJEKT d.o.o., a glavni nadzorni inženjer je ovlaštenu inženjer građevinarstva Igor Barberić, dipl.ing.građ.

Priprema se dokumentacija za raspisivanje natječaja za fazu 2 - glavno nogometno igralište sa uređenjem okoliša. Glavni projekt i troškovnik zaprimljeni su u svibnju 2021. godine i uskoro će biti prihvaćeni i usuglašeni. Zatražena je građevinska dozvola za fazu 2, a savjetovanje i javna nabava za izvođača planira se objaviti tijekom srpnja. Procijenjena vrijednost radova faze 2 iznosi 7,375 milijuna kuna s PDV-om.

- **Gradski bazen Bjelovar**

Grad Bjelovar svake godine održava i uređuje prostor bazena, pa tako i ove godine. Pripreme i radovi su krenuli u ožujku kako bi sve bilo spremno za sezonu i kupače koja je otvorena 12.6.2021. godine. Kompleks bazena prostire se na cca. 10.000 m<sup>2</sup> a sastoji se od tri bazena: olimpijskog, malog i dječjeg, sunčališta, tribine, zgrade svlačionice, sanitarnog kontejnera, ugostiteljskog objekta sa terasom u više nivoa, dječjeg igrališta te sportskih terena. Za servis strojarne i vodovodnih instalacija utrošeno je 76 tisuća kuna (izvođač VAJTA-PRO d.o.o.), za zamjenu dotrajalih i oštećenih električnih instalacija u strojarnici 24 tisuće kuna (izvođač ROTOR d.o.o.), za sanaciju keramike u bazenima i ostale građevinsko-obrtničke radove održavanja utrošeno je 74 tisuće kuna (izvođač TEHNIKA-SPEKTRA d.o.o), te za redovni godišnji servis dječjeg igrališta 3 tisuće kuna (izvođač VAJTA-PRO d.o.o.). Ukupno je za radove utrošeno 177 tisuća kuna s PDV-om. Po završetku radova a prije otvorenja detaljno su očišćene sve površine i izvršena je dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija

cijelog prostora za što je utrošeno 21 tisuću kuna. Upravitelj gradskog bazena je Bjelovarski plivački klub.

- **Projekt gradnje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR**

Na temelju Analize projektnog područja i prijedlog koncepta najbolje uporabe Ugostiteljsko-turističke zone „VELIKO KORENOVO“ s fokusom na zatvorene bazene, od 9.4.2020, i Idejnog rješenja, izrađenih po Horwath HTL, izrađen je Idejni projekt, broj 216 iz siječnja 2021. godine, projektant Filip Cvitak, dipl.ing.arh., broj ovlaštenja A 3554, RC-PROING d.o.o. Zagreb.

Gradsko vijeće je, na prijedlog Gradonačelnika, na 31. sjednici održanoj 28.1.2021. godine donijelo Odluku o gradnji bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR. Tom Odlukom prihvaćen je Idejni projekt, broj 216 iz siječnja 2021. godine, izrađen po RC-PROING d.o.o. Zagreb, projektant Filip Cvitak, dipl.ing.arh., broj ovlaštenja A 3554. Odlukom je utvrđena procijenjena vrijednost ukupne investicije koja iznosi cca. 250 milijuna kuna s PDV-om.

Na temelju Odluke o gradnji raspisana je javna nabava velike vrijednosti za izradu projektno-tehničke dokumentacije, sa procijenjenom vrijednošću od 8.125.000,00 kn s PDV-om. Temeljem provedene javne nabave, 13. travnja 2021. godine dodijeljen je Ugovor br. 5-05-U/21 za uslugu izrade projektno-tehničke dokumentacije tvrtki VIZ-EX d.o.o. Nedelišće. Ugovorena vrijednost usluge iznosi 4.652.500,00 kn s PDV-om. Glavni projekt je u izradi što se kontinuirano prati. Održano je pet glavnih koordinacijskih sastanaka sa svim sudionicima u projektu (koordinator cijelog projekta, predstavnici investitora, konzultanata za arhitekturu, konzultanata za turizam, konzultanata za energiju, projektanata, upravitelja projekta, sportskih saveza i Bjelovarskog plivačkog kluba) i tematski sastanci stručnjaka određenih područja (konzultanti, projektanti i drugi po potrebi). Gradonačelnik je temeljem Ugovora donio Rješenje o imenovanju glavnog projektanta (20.4.2021.) i Rješenje o imenovanju osobe za kontakt s Ugovarateljem (20.4.2021.).

U svibnju 2021. izrađen je Geomehanički elaborat koji je podloga za izradu glavnog projekta, izrađen po tvrtki BEGEOM-INŽENJERING d.o.o. Bjelovar, mr.sc. Mihael Benković, dipl.ing.rud., ing.građ., a vrijednost usluge je 35.000,00 kn.

Izvršeni su geodetski poslovi – proveden je Geodetski elaborat usklađenja međa, kojeg je izradila tvrtka METRA d.o.o. (vrijednost 18.750,00 kn), o čemu je katastar donio Rješenje 6.5.2021. godine, a čime su riješeni imovinsko-pravni odnosi za gradnju.

Na temelju izrađenog Elaborata zaštite okoliša, kojeg je izradio HUDEC PLAN d.o.o., Zagreb, na temelju Ugovora br. 14-05-U/20 od 4.1.2021. godine, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja donijelo je Rješenje KLASA: UP/I-351-03/21-09/51, URBROJ: 517-05-1-2-21-8 od 20.4.2021. kojim utvrđuju da nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš, da nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti na ekološku mrežu, odnosno da je zahvat prihvatljiv za okoliš, a što je jedan od uvjeta za izdavanje građevinske dozvole.



Uz već dobivenu potporu Hrvatskog plivačkog saveza iz kolovoza 2020., u ovom razdoblju zaprimljeno je pismo potpore Hrvatskog vaterpolskog saveza od 29.3.2021., te pismo potpore Hrvatskog olimpijskog odbora od 1.4.2021. godine. Hrvatski plivački savez i Hrvatski vaterpolski savez odredile su stručne osobe koje projektantima i investitoru daju stručne savjete i preporuke kod projektiranja i koji sudjeluju na koordinacijskim sastancima.

### **13. DRUŠTVENI DOMOVI PO MJESNIM ODBORIMA**

**Privremeni zakup dvorana i privremeno korištenje dvorana te drugih prostorija mjesnih odbora:**

Uslijed pandemije uzrokovane korona virusom i bolesti Covida -19 smanjen je interes za zakupom mjesnih domova te je sklopljeno 20 Ugovora o zakupu dvorane i 12 Ugovora o korištenju dvorane u objektima mjesnih odbora.

### **14. ULAGANJA U MJESNE DOMOVE PO MJESNIM ODBORIMA**

#### **I. Kapitalna ulaganja u građevinske objekte**

1. MO Kokinac: asfaltiran je okoliš društvenog doma površine cca. 280 m<sup>2</sup>, na temelju Ugovora br. 7-05-Ra/21 od 25.2.2021. Izvođač je PZC d.o.o. Bjelovar, vrijednost radova je 77.528,00 kn s PDV-om, a radovi su završeni u travnju 2021. godine
2. MO Stari Pavljani: izvedena je rekonstrukcija društvenog doma – faza II koja je obuhvaćala zamjenu drugog dijela krova i građevinske limarije društvenog doma, povećanje otvora vrata za ulaz u salu i postavljanje novih veće visine. Faza I izvedena je 2019. godine. Radovi faze 2 su izvršeni na temelju Ugovora br.8-05-Ra/21 od 05.3.2021., izvođač je PaviNG d.o.o., Stari Pavljani, vrijednost radova je 90.777,00 kn s PDV-om, a su završeni u travnju 2021. godine.
3. MO Tomaš: asfaltiran je okoliš društvenog doma površine cca. 580 m<sup>2</sup>, na temelju Ugovora br. 11-05-Ra/21 od 23.3.2021. Izvođač je PZC d.o.o. Bjelovar, vrijednost radova je 77.528,00 kn s PDV-om, a radovi su završeni u ožujku 2021. godine.
4. MO dr. A. Starčevića – u prostorijama društvenog doma zamijenjeni su neispravni radijatori koji su curili. Radovi su naručeni u 28.10.2020., a izvedeni su u svibnju 2021. godine čim je bilo moguće, odnosno po završetku sezone grijanja jer se prostor nalazi u višestambenoj zgradi sa zajedničkom kotlovnicom. Izvođač radova bio je DG MONT j.d.o.o. Bjelovar, a vrijednost radova je 16.042,50 kn s PDV-om.
5. MO Klokočevac dobava i montaža ulaznih plastičnih vrata. Trošak je iznosio 4.928,84 kn.
6. MO Ban Jelačić - zaštitna mreža na igralištu. Trošak je iznosio: 3.500,00 kn sa PDV-om.
7. MO Ciglena - dobava i montaža nosača zastave. Trošak je iznosio 400,00 kn.
8. MO Novi Pavljani - dobava i montaža ulaznih plastičnih vrata. Trošak je iznosio 6.577,24 kn.

## II. Tekuće održavanje

1. MO Galovac – traženje curenja vode puknuće cijevi, demontaža i montaža umivaonika, pipa kom 2, štemanje pločica i betona, demontaža stari cijevi i postava novih. Trošak je iznosio 2.911,00 kn nije u sustavu PDV-a. Usluga košnje trave u dvorištu. Trošak je iznosio 950,00 kn nije u sustavu PDV-a.
2. MO Ciglana - traženje curenja vode, demontaža i montaža miješalice. Trošak je iznosio 650,00 kn nije u sustavu PDV-a.
3. MO Novi Pavljani - izmjena starih i montaža novi WC daski 2 kom. Trošak je iznosio 506,00 kn, nije u sustavu PDV-a. Dobava i ugradnja stakla u drvene okvire. Trošak je iznosio 862,00 kn, nije u sustavu PDV-a. Usluga košnje trave u dvorištu. Trošak je iznosio 700,00 kn, nije u sustavu PDV-a.
4. MO Novoseljani - traženje curenja vode, montaža cijevi. Trošak je iznosio 2.339,00 kn, nije u sustavu PDV-a.
5. MO Obrovnica – popravak jarbola i izrada nosača zastave s kopčom za kopčanje. Trošak je iznosio 450,00 kn, nije u sustavu PDV-a.
6. MO PRGOMELJE - pražnjenje septičke jame - 2 puta. Ukupni trošak je iznosio 1.750,00 kn. Traženje prekomjernog punjenja septičke jame vode, demontaža vertikalnih žljebova i postavljanje plastičnih odvodnih cijevi. Trošak je iznosio 3.265,00 kn, nije u sustavu PDV-a. Ugradnja novog lijevanog željeznog poklopca. Trošak je iznosio 1.600,00 kn. Sanacija dimnjaka nakon potresa. Trošak je iznosio 17.812,50 kn
7. MO A. G. Matoš - ispuštanje vode. Trošak je iznosio 285,00 kn nije u sustavu PDV-a.
8. MO PATKOVAC - vađenje panjeva i betonskih stupova ograde, odvoz i zbrinjavanje ogradne žice i stupova, zakapanje panjeva, skidanje uzvišenog nasipa uz grabu, navoženje ispred igrališta, poravnavanje s padom prema grabi. Fino poravnavanje traktorom i šinom za ravnanje tla. Trošak je iznosio 5.750,00 kn, nije u sustavu PDV-a. Sanacija krovišta nadstrešnice. Trošak je iznosio 11.880,00 kn. Obrezivanje krošnje vrbe i čišćenje pokrova. Trošak je iznosio 825,00 kn. Usluga košnje trave u dvorištu. Trošak je iznosio 3.300,00 kn nije u sustavu PDV-a.
9. MO Gornje Plavnice - pražnjenje septičke jame. Trošak je iznosio 437,50 kn.
10. MO Gudovac - utvrđivanje kvara, zamjena tlačne sklopke i odzračivanje hidrofora. Trošak je iznosio 753,00 kn nije u sustavu PDV-a.
11. MO Stare Plavnice - izmjena plinskog ormarića. Trošak je iznosio 375,00 kn s PDV-om.
12. MO Gornji Tomaš - bojanje, krpanje, dobava i montaža nosača zastave. Trošak je iznosio 4.427,99 kn, nije u sustavu PDV-a. Rušenje lipe sa odvozom.
13. MO Stari Pavljani - bojanje sale i kuhinje. Trošak je iznosio 8.131,33 kn. Rušenje lipe sa odvozom. Trošak je iznosio 3.500,00 kn nije u sustavu PDV-a.
14. MO Kokinac - rušenje oraha sa odvozom i vađenje panja. Trošak je iznosio 1.950,00 kn nije u sustavu PDV-a.
15. MO Zvijerci- dobava i ugradnja slivnih kanalice sa rešetkom, Ukc cijevi 110mm SN 4 sa potrebnim fittingom - potrebno za spajanje oluka i kanalice, brtvljenje odvodne cijevi u podrumu. Trošak je iznosio 3.193,75 kn. Traženje curenja vode, izmjena smanjivača tlaka u vodomjeru, potisnih ventila, mjenjanje gumica na slavinama, izmjena WC daski. Trošak je iznosio 3.013,00 kn, nije u sustavu PDV-a.

16. MO Veliko Korenovo - štemanje betonske ploče i lijevanog željeznog okvira te ugradnja novog lj. željeznog poklopca i okvira i izrada nove betonske ploče. Trošak je iznosio 1.937,50 kn.
17. MO Rajić - pražnjenje septičke jame. Trošak je iznosio 875,00 kn.

### **III. Nabava uredske opreme i namještaja**

1. MO Breza - nabava klime sa ugradnjom. Trošak je iznosio 3.937,00 kn sa PDV-om.
2. MO Patkovac i MO Ban Josip Jelačić - nabava rashladnih vitrina. Trošak je iznosio 7.125,00 kn sa PDV-om.

### **IV. DVD Breza**

U vatrogasnom domu DVD Breza djeluje MO Breza, koji koristi prostorije za rad vijeća MO Breza - Gradonačelnik je donio Odluku o darovanju kosilice za potrebe DVD-a Breza dana 28.5.2021. godine, kojom Grad Bjelovar daruje DVD-u Breza kosilicu, kako bi mogli održavati zelene površine oko vatrogasnog doma Breza, u vrijednosti od 1.799,90 kuna.

## **15. JAVNA NABAVA**

**Jednostavna nabava do 70.000,00 kuna** - u ovom razdoblju ukupno je dodijeljeno 132 narudžbenica za robe, radove i usluge i 15 ugovora za robe, radove i usluge vrijednosti do 70.000,00 kuna (bez PDV-a).

Nabave za iznose 20.000,00 kn i veće su planirane u Planu nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2021. godini.

Temeljem usvojenog Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu i Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2021. godini, te zakonskih obveza prema Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16) provedene su sljedeće aktivnosti:

Plan nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2021. godini objavljen je u EOJN RH.

#### **Javna nabava za sve Upravne odjele:**

- dovršena su 2 postupaka javne nabave iz 2020. godine
- provedeno je 9 novih postupaka javne nabave preko EOJN RH
- sklopljena su 3 ugovora temeljem okvirnog sporazuma.

**Upravni odjel za gospodarstvo:** provedena su 2 nova postupka preko EOJN RH:

1. Izgradnja nogometnog stadiona Bjelovar - FAZA 1 - 12.341.806,25 kn
2. Glavni projekt, izvedbeni projekt i troškovnik za građenje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu - TERME BJELOVAR - 4.652.500,00 kn

**Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport:** provedena su 2 nova postupka preko EOJN RH:

1. Oprema za kuhinju, kuhinjski pribor i posuđe, oprema za kuhinju (kuhinja, kuhinjski elementi), plinski kotao - 584.917,50 kn
2. Nabava opreme za dvorane, didaktička oprema, opremanje dječjih igrališta, opremanje vanjskog igrališta, opremanje prostora, opremanje senzorne sobe za djecu s teškoćama u razvoju - 1.184.225,00 kn

**Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora:** provedeno je 5 novih postupaka preko EOJN RH i sklopljen je 1 ugovor temeljem Okvirnog sporazuma za:

1. Rekonstrukcija Ulice don Frane Bulića - 1.494.292,50 kn
2. Usluga skloništa za životinje s područja grada Bjelovara u razdoblju od četiri godine - 1.938.150,00 kn
3. Rekonstrukcija ulice Put žrtvama u Lugu - 1.998.953,75 kn
4. Rekonstrukcija Ivanovčanske ulice u Bjelovaru - 2.406.083,75 kn
5. Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Staroplavnički prilaz - Nove Plavnice u Bjelovaru - 2.248.705,00 kn
6. Usluga održavanja javnih zelenih površina na području Grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine - 3. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 4.748.748,28 kn
7. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma: Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine - Drugi ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 9.701.134,38 kn
8. Usluga skloništa za životinje s područja grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine - 1. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 484.537,50 kn

Za Javne nabave kod kojih je postupak završen donesene su Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za javnu nabavu, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, objavljeno je nadmetanje u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, otvorene su elektronički dostavljene ponude, izvršen je pregled i ocjena ponuda, donesene su Odluke o odabiru, potpisani su Ugovori ili Okvirni sporazumi i objavljeno je njihovo sklapanje u EOJN RH sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016).

**Provedena su i 63 postupka jednostavne nabave za sve upravne odjele:**

- Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove: 25 postupaka – **3.218.912,80 kn,**

- Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport – 11 postupaka – **1.624.071,55 kn,**

- Upravni odjel za gospodarstvo - 6 postupaka – **1.181.340,00 kn,**

- Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 17 postupaka – **2.994.898,13 kn,**

- Upravni odjel za financije i javne prihode – 4 postupka – **990.412,55 kn.**

Za jednostavne nabave kod kojih je postupak proveden pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, zatražene su ponude, proveden je postupak otvaranja, pregleda i ocjene ponuda, donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

## 16. MANIFESTACIJE GRADA

Za razliku od mnogobrojnih manifestacija koje su se održavale u gradu Bjelovaru, u prvoj polovici godine Grad Bjelovar je bio u mogućnosti sudjelovati na samo dvije. Razlog tome su posebne okolnosti koje su nastale u Republici Hrvatskoj uslijed epidemije virusa COVID- 19 kojom su narušene gospodarske aktivnosti i prouzročena znatna gospodarska šteta. Sukladno naputcima nadležnog tijela državne uprave za poslove civilne zaštite – Stožera civilne zaštite Bjelovarsko-bilogorske županije prema kojemu se daje preporuka da se odgode sva javna okupljanja otkazane su sve planirane manifestacije i događanja.

Tri događanja koja su se održala uz strogo poštivanje mjera koje je propisao nacionalni Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske kao i Stožer civilne zaštite BBŽ su:

1. **„Pisanicom do Uskrsa 2021.“ (26.-28.3.2021.)** - u povodu najvećeg kršćanskog blagdana – Uskrsa, Gradski muzej Bjelovar u suradnji s Gradom Bjelovarem i Turističkom zajednicom Bilogora-Bjelovar organizirao je međunarodnu izložbu „Uskrs u Europskoj uniji“. Riječ je međunarodnoj izložbi koja je predstavila uskršnje tradicije svih država članica. U središtu pozornosti i ovaj put bila je naša bjelovarska, ujedno i najstarija hrvatska pisanica iz 15. stoljeća. Ekspoziti na izložbi su bili izvorni, svaki je dopremljen iz svoje matične zemlje, a u stvaranje izložbe angažirana su brojna veleposlanstva, agencije, ali i pojedinci. Europa u malom u Gradskom muzeju Bjelovar doista je to i bila jer uz mnoge predmete, na otvorenju 26. ožujka 2021. bilo je čak sedam veleposlanika.  
Grad Bjelovar je i ove godine planirao brojna iznenađenja na manifestaciji Pisanicom do Uskrsa koja se ipak nije mogla održati radi epidemioloških mjera koje su bile na snazi.  
Uoči same manifestacije Cvjetni atelje Marina je ukrasio gradski park, sve kružne tokove. Gradski korzo su ukrašavale viseće pisanice na sajlama koje su oslikale vrijedne ruke žena iz Udruge žena Gudovac, dok su Glazbeni paviljon ukrašavale pisanice oslikane od strane djece iz naših škola i vrtića.
2. **„Dani jagoda i trešanja 2021.“** koji su se održali na Trgu Eugena Kvaternika. Cilj je bio pomoći proizvođačima sezonskog voća (jagoda i trešanja) koji su se našli u financijskim problemima koji su nastali uslijed epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom. Određena je privremena lokacija za prodaju sezonskog voća na gradskome korzu te se i tim putem ujedno i rasteretila Gradska tržnica Bjelovar od velikih gužvi (radi držanja distance i pridržavanja epidemioloških mjera).

3. „**Terezijana 2021.**“ (18.-20.6.2021.) - je manifestacija koju Turistička zajednica Bilogora-Bjelovar i Grad Bjelovar tradicionalno organiziraju od 1996. godine na Trgu Eugena Kvaternika u Bjelovaru s ciljem da se kroz bogat i raznovrstan program za sve naraštaje predstavi povijest i tradicija vezana uz caricu Tereziju te da se prezentira najbolje od najboljeg što nudi bjelovarsko-bilogorski kraj. Terezijana je najveća gospodarska, kulturna i povijesna manifestacija koju posjeti oko 50.000 posjetitelja. Službeno otvorenje manifestacije 25. Terezijane i izložbe „Raskoš carskih salona, Sisi – zaustavljena ljepota jednog vremena“, održana je u Gradskom muzeju Bjelovar. Na manifestaciji je bilo raznih događanja, koncerata, igara za djecu i sl. OPG-ovi, kućne radinosti i rukotvorine, lunapark, zabavni park, itd. fantastično su radili, ugostiteljima je bilo dopušteno da potpuno besplatno prošire svoje terase duž cijeloga korza i parka u središtu grada, održan je i znanstveni kolokvij, „Bjelovar i kraljica Marija Terezija – povijesne veze“ kao i scenski prikaz Babotučka vojna. Održana je i velika povorka s više od 500 sudionika koji su dočekali caricu Mariju Tereziju u pratnji povijesne postrojbe Bjelovarski graničari – Husari 1756. U sklopu Terezijane prvi puta održan je i Cvjetni korzo s više od 300 djece u povorci, koja tradicionalno slavi proljeće, dolazak ljeta te lijepe i sunčane dane. U Boho parku najmlađe su oduševile predstave Bjelovarskog kazališta, a posebno im je još zanimljiv bio i Nogogur–ciklofur, utrka za najmlađe. Također, Bjelovarčane su razveselili i razni performer i koji su u ova tri dana stigli u Bjelovar. Održan je i biciklistički maraton s više od 200 sudionika koji su odvozili relacije u dužini od 18 km, 45 km i 70 km. Izložba starodobnih vozila posebno je privukla veliku pozornost građana, kao i moto alka. Održani su i "Okusi Bilogore" te izbor najboljeg "Caričinog medenjaka". Za dobru zabavu i opuštanje uz ugodne note brojnih bjelovarskih glazbenika pobrinuli su se Opća opasnost, Sergej Četković i Tragovi.

## **17. TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR d.o.o.**

Grad Bjelovar je 31.12.2014. godine osnovao, zajedno sa Veleučilištem u Bjelovaru, Tehnološki park Bjelovar d.o.o., tvrtku za poduzetništvo, razvoj i primjenu novih tehnologija, u okviru kojeg djeluje i Tehnološki inkubator.

Grad Bjelovar surađuje s Tehnološkim parkom pri inkubaciji i smještaju start-up i scale-up tvrtki. Grad Bjelovar raspoređuje financijsku potporu Tehnološkom parku naknadom troškova pravnim subjektima pri inkubaciji i smještaju start-up i scale-up tvrtki, a sva prava i obveze su regulirani sklopljenim Ugovorom o suradnji.

Grad Bjelovar ujedno surađuje sa Tehnološkom parkom na pripremi i provedbi razvojnih projekata i programa s ciljem razvoja i unaprjeđenja razvoja grada Bjelovara sukladno Sporazumu koji je sklopljen 2018. godine, a temeljem kojeg se svake godine ugovara suradnja na novim projektima i programima.

U periodu od 1.1. - 30.06.2021. godine provedene su sljedeće aktivnosti:

- 4.1.2021. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor o suradnji na projektu „Terme Bjelovar“ (Klasa: 303-01/21-01/03, Ur.broj: 2103/01-01-21-6).
- 1.2.2021. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su ugovor o suradnji Grada Bjelovara i Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o. (Klasa: 303-01/21-01/02, Ur.broj: 2103/01-01-21-10).

- 19.3.2021. godine Grad Bjelovar i TPBJ popisali su Ugovor za vođenje Jedinstvenog registra poduzetničke infrastrukture (JRPI) poslovnih zona na području grada Bjelovara (Klasa: 303-01/21-01/03, Ur.broj: 2103/01-01-21-12).
- 1.4.2021. godine Grad Bjelovar i TPBJ popisali su Aneks br. 6 Ugovora o kratkoročnoj pozajmici u iznosu od 20.000,00 kn (Klasa: 403-02/21-01/06, Ur.broj: 2103/01-01-21-2)
- 28.6.2021. godine Tehnološki park Bjelovar d.o.o. je pozajmicu platio u cijelosti.
- 22.4.2021. godine Grad Bjelovar i TPBJ popisali su Ugovor za uslugu unosa *brownfield* objekata s područja grada Bjelovara u Registar *brownfield* područja u RH za 2021. godinu (Klasa: 303-01/21-01/03, Ur.broj: 2103/01-01-21-18)
- 25.5.2021. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor za pružanje usluga tehničke pomoći na projektu „inGOV“=Inclusive Governance Models and ICT Tools for Integrated Public Service Co-Creation and Provision“(Klasa: 303-01/21-01/03, Ur.broj: 2103/01-01-21-23)
- 28.6.2021. godine Grad Bjelovar i TPBJ popisali su Aneks br. 2 Ugovora o kratkoročnoj pozajmici u iznosu od 65.000,00 kn (Klasa: 403-02/21-01/09, Ur.broj: 2103/01-08-01/1-21-3)

Tehnološki park Bjelovar je s danom 1. veljače 2021. godine preselio u nove prostorije, sa adrese Trg Eugena Kvaternika 6 na adresu Petra Preradovića 1 u Bjelovaru. Poslovni prostor zgrade, ukupne površine 616,72 m<sup>2</sup> koja obuhvaća prvi kat i potkrovlje poslovne zgrade služi za potrebe Tehnološkog parka (75,90 m<sup>2</sup>) te smještaj start-up i scale-up tvrtki.

Grad pomaže rad poduzetnika početnika kroz subvenciju najma prostora i preuzimanjem troškova energenata (suradnju pri inkubaciji i smještaju start-up i smještaju scale-up tvrtki). Korisnici poslovnih prostora plaćaju zakup Tehnološkom parku po Cjeniku Tehnološkog parka te temeljem sklopljenih ugovora o međusobnim odnosima.

Ukoliko se start-up tvrtke bave informacijskim tehnologijama (**IT sektor**) subvencija zakupa poslovnog prostora, režijskih troškova i ostalih naknada troškova održavanja zajedničkih prostora u svim godinama inkubacije iznosi 100%.

Grad nadoknađuje Tehnološkom parku troškove za zakup poslovnih prostora u Inkubatoru i to za:

### **I. Start-up tvrtke (poduzetnici početnici):**

- u iznosu 100% najma, režijske troškove, ostale naknade te troškove održavanja zajedničkih prostora za prvu godinu inkubacije;
- u iznosu 75% najma poslovnog prostora za drugu godinu inkubacije;
- u iznosu 50% najma poslovnog prostora za treću godinu inkubacije;
- u iznosu 25% najma poslovnog prostora za četvrtu godinu inkubacije.
- u petoj godini inkubacije poduzetnici sve sami plaćaju.

### **II. Scale-up tvrtke (brzorastuće tvrtke)**

Sve scale-up tvrtke koje sklope ugovor s Tehnološkim parkom, same plaćaju troškove zakupa poslovnog prostora, režijske troškove, ostale naknade i troškove održavanja zajedničkih prostora. Izuzetak su scale-up tvrtke koje se bave informacijskim tehnologijama (IT sektor). Njima se subvencija zakupa poslovnog

prostora umanjuje za 50%, a režijske troškove poslovnog prostora, te troškove održavanja zajedničkih prostora plaćaju same tvrtke.

- 1.1.2021. godine SERENGETI d.o.o. i TPBJ potpisali su Ugovor o zakupu poslovnog prostora na adresi A. Trumbića 1 za prizemlje zgrade.
- 31.1.2021. STUDENSKI CENTAR VARAŽDIN i TPBJ potpisali su Sporazum o raskidu Ugovora o međusobnim odnosima br. 02-2015 na adresi Trg E. Kvaternika 6 u Bjelovaru.
- 31.1.2021. Igor i Dalbor Tesla i TPBJ potpisali su Sporazumni raskid Ugovora o zakupu poslovnog prostora na adresi Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru.
- 31.1.2021. DG mont j.d.o.o. i TPBJ potpisali su Sporazum o raskidu Ugovora o međusobnim odnosima.

**Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 30.6.2021. – Preradovićeva 1 u Bjelovaru su:**

1. PLAMGRAPH obrt. Bjelovar (od 1.12.2019) 1 zaposlen
2. COMBIS d.o.o. Zagreb (1.12.2019.) 5 zaposlena
3. GREEN SCREENS d.o.o. Bjelovar (od 15.6.2016.) 1 zaposlen
4. ACADEMICA d.o.o. Bjelovar (od 1.2.2019.) 4 zaposlena
5. HUMAN REGENERATION INSTITUTE d.o.o. Bjelovar (1.11.2019) 2 zaposlena
6. GWEN d.o.o. Bjelovar (od 1.1.2020.) 2 zaposlena
7. FACTORY X d.o.o. Čakovec (od 1.1.2020.) 1 zaposlen
8. ID-MEDIT obrt za servis medicinskih aparata (1.2.2021.), Bjelovar - 1 zaposlena
9. SAFE & SMART GREEN CONSULTING d.o.o. Bjelovar (1.2.2021.) – 2 zaposlena
10. FINA Bjelovar (1.3.2021.) 4 zaposlena.

**Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 30.6.2021. – Ante Trumbića 1B u Bjelovaru**

- SERENGETI d.o.o. (od 1.4.2018.) 26 zaposlenih.

**Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 30.6.2021. – Ferde Rusana 10 u Bjelovaru**

- AXESS CRO d.o.o. (od 01.08.2018.) 20 zaposlenih.

**Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 30.6.2021. – Istarska 42 u Bjelovaru**

- OMEGA SOFTWARE d.o.o. (od 1.7.2020.) 5 zaposlenih.

**Virtualni uredi:**

1. DE PROMO obrt za marketing i promidžbu Bjelovar
2. BARNES DIAMANT d.o.o. Bjelovar
3. ZAGREBNB d.o.o. Bjelovar
4. CEPELIN MPE d.o.o. Bjelovar
5. MEDICO HOME d.o.o. Bjelovar



6. FINE DESIGN d.o.o. Bjelovar
7. BJELOVAR LIVE d.o.o. Bjelovar
8. STEFFANINI INTERNATIONAL d.o.o. Bjelovar
9. PROPAGARI obrt Bjelovar
10. HOLSMAN d.o.o. Bjelovar
11. PINEAPPLE HILL d.o.o. Bjelovar
12. MENPERIAL TRADE j.d.o.o. Bjelovar
13. ADRIAS KAMENO–BETONSKI PROIZVODI d.o.o. Bjelovar
14. ADRIAS NOVA KAMENO BETONSKI - PROIZVODI d.o.o. Bjelovar
15. IntraBIT d.o.o. Bjelovar.

U periodu od 1.1.2021. do 30.6.2021. godine za:

- subvenciju najma i troškova energenata na adresi Trg E. Kvaternika 6 u Bjelovaru utrošeno je 16.945,59 kn.
- subvenciju najma na adresi Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru utrošeno je 4.000,00 kn.
- subvenciju najma i troškova energenata na adresi P. Preradovića 1 u Bjelovaru utrošeno je 106.490,98 kn.
- subvenciju najma na adresi Ferde Rusana 10 u Bjelovaru utrošeno je 54.000,00 kn.
- subvenciju najma na adresi Ante Trumbića 1B u Bjelovaru utrošeno je 90.000,00 kn.
- subvenciju najma na adresi Istarska 42 u Bjelovaru utrošeno je 22.500,00 kn.

U periodu od 1.1.2021. do 30.6.2021. godine:

- za intelektualne usluge (pripremu i provedbu razvojnih projekata i programa s ciljem razvoja i unapređenja konkurentnost Grada Bjelovara) Tehnološkom parku Bjelovar d.o.o. isplaćeno je **40.000,00 kn** (po osnovi Sporazuma i Ugovora).
- za subvencioniranje zakupa prostora i režijskih troškova za poduzetnike početnike i brzorastuće tvrtke smještene u inkubatoru, Grad je isplatio iznos od **268.336,57 kuna**.

## **18. EU TIM GRADA BJELOVARA**

U sklopu Upravnog odjela za gospodarstvo djeluje EU TIM koji priprema projekte za apliciranje na EU I NACIONALNE programe te ih provodi.

U periodu od 1.1. – 30.6.2021. godine, EU tim Grada Bjelovara realizirao je sljedeće:

- prikaz kroz tabelu

NACIONALNI IZVORI FINANCIRANJA 01.01.2021.-01.07.2021.					UKUPNA VRIJEDNOST	TRAŽENO	STATUS
1.	Ministarstvo hrvatskih branitelja	Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osobama s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna RH u 2021.	Prilagodba Doma kulture opremom za osiguranje pristupačnosti osobama s invaliditetom	Prijavitelj	227.000,00	182.000,00	Prijavljeno - evaluacija
2.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	Program sufinanciranja provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini	Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara	Prijavitelj	3.248.841,51	3.248.841,51	Prijavljeno - evaluacija
3.	Ministarstvo kulture i medija	Provođenje hitnih mjera zaštite na kulturnom dobru	Bjelovar, Zgrada na adresi Trg Eugena Kvaternika 6	Prijavitelj	500.000,00	237.200,00	Prijavljeno i odobreno
4.	Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine	Javni poziv za sufinanciranje projekta JLS za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2021. godini	Rekonstrukcija nerazvrstane ceste i gradnja pješačke staze u ulici Put žrtvama u Lugu u Bjelovaru	Prijavitelj	2.000.000,00	400.000,00	Prijavljeno - nije odobreno
<b>UKUPNO NACIONALNI</b>					5.975.841,51	4.068.041,51	
EU PROJEKTI 01.01.2021.-01.07.2021.					UKUPNA VRIJEDNOST	TRAŽENO	STATUS
1.	ESF	Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza IV.	Sinergijom do uspješnije zajednice	Prijavitelj	2.446.297,20	2.000.000,00	Prijavljeno i odobreno
2.	FEAD		Djetinjstvo bez gladi	Prijavitelj	999.369,00	999.369,00	

		Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva 2021-2020					Prijavljeno i odobreno
<b>UKUPNO EU</b>					3.445.666,20	2.999.369,00	
<b>UKUPNO NACIONALNI + EU PROJEKTI</b>					9.421.507,71	7.067.410,51	
<b>EU PROJEKTI 01.01.2021.-01.07.2021.</b>							
1	ESF	Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja	Vrtići po želji roditelja - faza II	Prijavitelj	5.996.926,39	5.996.926,39	Nije prijavljeno zbog posebnih uvjeta natječaja
<p>* EU projekt "Vrtići po želji roditelja - faza II" izrađen je za prijavu na natječaj "Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja", ali zbog natječajnog uvjeta da postojeći projekt u provedbi mora završiti unutar 120 dana u trenutku prijave na novi natječaj, Grad Bjelovar nije mogao ostvariti taj uvjet, jer je natječaj otvoren 15.02.2021. i privremeno obustavljen 16.02.2021., zbog premašenog broja prijava. Grad Bjelovar nije imao navedeni uvjet za apliciranje projekta u navedenom razdoblju kada je bila mogućnost prijave projekta, završetak projekta Grada Bjelovara "Vrtići po želji roditelja" od dana objave natječaja bio je 150 dana. Natječaj "Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja" nakon obustave 16.02.2021. godine nije ponovo otvoren i trajno je zatvoren 30.06.2021. godine.</p>							

## V. PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Na temelju članka 47. stavka 1. točke 16. Statuta Grada Bjelovara, članka 16. stavka 1. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, Rješenja o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, kao i Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada, Povjerenstva su obavila poslove popisa, doneseni su zapisnici i temeljem njih pripadajuće odluke.

Temeljem članka 43. Zakona o proračunu, Gradskom Vijeću je dostavljen Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu. Ukupni prihodi i rashodi u Proračunu povećavaju se za 56.616.207,00 kn, a najvažniji razlog za izradu ovih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara bio je planiranje odobrenog projekta izgradnje i opremanja postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada u iznosu od 36.416.135,05 kn.

Grad Bjelovar se u 2021. godini planira zadužiti za dugoročne financijske kredite, i to za izgradnju atletskog stadiona, u iznosu od 6.460.000,00 kn (kredit je dobiven kod Erste&Steiermarkische Bank d.d., kamata na kredit iznosi 0,74%), za otkup zemljišta za potrebe izgradnje i razvoja osnovnoškolskog obrazovanja u iznosu od 4.800.000,00 kn (kredit je također dobiven kod Erste&Steiermarkische Bank d.d., uz kamatnu stopu od 0,74%), te za izgradnju Gradskog stadiona u iznosu od 19.000.000,00 (kredit dobiven kod Erste&Steiermarkische Bank d.d., uz kamatnu stopu od 0,74%). Prije potpisivanja Ugovora o kreditu, moramo dobiti suglasnost Vlade Republike Hrvatske ili Ministra financija za zaduženje. Obvezni prilog uz zahtjev za dobivanje suglasnosti RH za zaduženje Vlade RH je i Odluka o izvršavanju proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za proračunsku godinu u kojoj je utvrđen iznos novog duga u tijeku proračunske godine, te očekivani iznos ukupnog duga na kraju proračunske godine. Budući da u Odluci o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu nisu navedeni ovi elementi, izradili smo Odluku o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu u kojoj smo naveli novo zaduženje, te da će očekivano kreditno zaduženje krajem godine iznositi 51.318.016,75 kn.

Najznačajniji razlog za II. izmjene i dopune Proračuna Grada Bjelovara je tehnička izmjena naziva i iznosa na programu izgradnje Gradskog stadiona. Prihodi i rashodi u Proračunu ostaju nepromijenjeni.

Na temelju članka 110. Zakona o proračunu, te na temelju Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, donesen je Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu i izrađeni su financijski izvještaji na dan 31.12.2020.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode, obavljani su poslovi sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, poslovi obračuna plaća i drugih naknada, blagajničko poslovanje i ostali poslovi. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna.

Temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu izrađeni su financijski izvještaji i predani nadležnim tijelima, kao i svi ostali mjesečni izvještaji utvrđeni posebnim pravilnicima ili propisima (JOPPD obrasci, PDV mjesečni izvještaj...).

U aplikaciji Transparentnosti pravovremeno su objavljivane sve isplate iz Proračuna Grada Bjelovara.

## **ODSJEK ZA NAPLATU I PRAVNE POSLOVE**

U okviru Upravnog odjela za financije i javne prihode djeluje Odsjek za naplatu i pravne poslove koji je u izvještajnom razdoblju obavljao sljedeće poslove:

### **1. Naplata gradskih prihoda**

U izvještajnom razdoblju redovito se provode aktivnosti na redovnoj naplati gradskih prihoda i to za sve vrste prihoda. Nakon prestanka interventnih mjera koje su bile na snazi do 18.10.2020., provode se radnje radi učinkovite naplate što uključuje ne samo pokretanje ovršnih postupaka već i dobrovoljno obročno plaćanje svih obveznih subjekata naplate.

Radi sveobuhvatne provjere plaćanja fizičkih osoba za komunalnu naknadu, ali i matičnih podataka o obveznicima, te evidencije nekretnina pokrenuti su skupni postupci ovrhe za 1100 fizičkih osoba, dok će u narednom razdoblju tom provjerom biti obuhvaćeni i obveznici naknade za uređenje voda.

### **2. Opći pravni poslovi**

Sukladno Odluci o uvjetima i postupku za izbor kandidata za članove nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Bjelovar ima udjele u vlasništvu (kapitalu društva), Gradonačelnik je raspisao javni natječaj za izbor članova nadzornih odbora trgovačkih društava u kojima Grad Bjelovar ima udjele u vlasništvu (kapitalu društva), na mandat od četiri godine, i to za Komunalac d.o.o. Bjelovar i Vodne usluge d.o.o. Bjelovar.

### **3. Poslovi pripreme i obrade sjednica Gradskog vijeća**

U izvještajnom razdoblju održani su lokalni izbori te je 15. lipnja 2021. godine konstituirano novo Gradsko vijeće koje ima 21 vijećnika.

U razdoblju siječanj - lipanj održane su četiri sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik kao predlagatelj akata Gradskom vijeću sudjeluje u sjednicama Gradskog vijeća ali i radnih tijela Gradskog vijeća koja se održavaju prije sjednica Vijeća.

U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Odbora za financije i proračun, Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji, Komisije za statut i poslovnik i Komisije za izbor imenovanje. Održana je po jedna sjednica Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbora za kulturu, tehničku kulturu i sport, Odbora za odgoj i obrazovanje, Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku, Odbora za gospodarstvo, Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja, Odbora za poljoprivredu i prehrambenu industriju, Odbora za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara, te Mandatne komisije.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 144/20) predsjednik Gradskog vijeća je i u ovom izvještajnom razdoblju nadležnom tijelu državne uprave dostavljao

na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te izvode iz zapisnika sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti. Proračunski akti dostavljani su, sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvu financija.

U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je 75 općih i pojedinačnih akata.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljuvani su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. Od siječnja do lipnja objavljeno je 5 brojeva „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Na gradskom portalu [www.bjelovar.hr](http://www.bjelovar.hr) provode se i Savjetovanja s javnošću u postupku donošenja općih akata. U razdoblju od siječnja do lipnja 2021. godine proveden je jedan postupak savjetovanja s javnošću.

#### **4. Kadrovski poslovi**

U djelokrugu poslova Odsjeka za naplatu i pravne poslove obavljaju se i poslovi iz područja službeničkog prava sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj, (regionalnoj) samoupravi, Pravilniku o radu, Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara te Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara.

U pogledu obavljanja službeničkih poslova vođeni su upravni postupci iz područja službeničkog zakonodavstva, a koji se odnose na prava i obveze službenika i namještenika Grada Bjelovara, radi ostvarivanja raznih materijalnih prava propisanih Kolektivnim ugovorom za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara.

Na prijedlog pročelnika, gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara. Nadalje, zaposleno je 7 radnika uz suradnju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje prema mjeri javni rad i 50 radnica prema projektu „Zaželi-Bjelovar“. Gradonačelnik Grada Bjelovara raspisao je dva Javna natječaja za imenovanje pročelnika upravnih tijela.

#### **5. Imovinsko pravni poslovi**

U izvještajnom razdoblju Odsjek je obavljao poslove vezane za upravljanje i raspolaganje nekretninama i to:

##### **I. Prodaja i kupnja**

Sukladno odredbama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 4/19 i 4/20) donesene su dvije odluke o kupnji nekretnina u vlasništvu trećih osoba temeljem kojih su sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju nekretnina u k.o. Koreново.

Nakon provedenog postupka koji prethodi kupnji nekretnina, Grad Bjelovar sklopio je kupoprodajne ugovore temeljem kojih su kupljene zemljišne parcele potrebne za izgradnju IV. Osnovne škole, Područne škole „Sjever“.

## **II. Služnosti**

Gradonačelnik je donio 2 odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar, 7 odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb, 1 odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva A1 HRVATSKA d.o.o., Zagreb te 1 odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trećih osoba. Gradonačelnik je također donio 1 odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu trećih osoba za korist Grada Bjelovara. Temeljem donesenih odluka Gradonačelnik je zaključio ugovore o osnivanju prava služnosti.

## **III. Zakup gradskog zemljišta**

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je temeljem raspisanih i provedenih javnih natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara donio 14 odluka o davanju u zakup gradskog zemljišta te je sklopljeno 14 ugovora o zakupu istog. Također, Gradonačelnik je donio 3 odluke o sporazumnom raskidu ugovora o zakupu zemljišta i sklopio 3 sporazuma o raskidu ugovora o zakupu te donio 1 odluku o izmjeni odluke o davanju u zakup temeljem koje je sklopljen anex ugovoru o zakupu zemljišta.

## **IV. Ugovor o djelu – procjene nekretnina**

Gradonačelnik je donio 5 odluka temeljem kojih je sklopljeno 5 ugovora o djelu o procjeni vrijednosti nekretnina s ovlaštenim procjeniteljima.

## **V. Ostalo**

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je izdao 46 brisovnih očitovanja s osnove otplate otkupa stanova. Također, u istom razdoblju Gradonačelnik je izdao 7 suglasnosti ovlaštenim osobama i to 3 koje se odnose na rekonstrukcije i dogradnje uličnih distributivnih plinovoda i druge zahvate na gradskom zemljištu te 3 koje se odnose na ulaganja na gradskim nekretninama, a 1 koja se odnosi na evidentiranje infrastrukturnog objekta. Gradonačelnik je donio jednu odluku o nekorištenju prava prvokupa nekretnine te 1 odluku o sklapanju izvansudske nagodbe temeljem koje je sklopljena izvansudska nagodba. Nadalje, u izvještajnom razdoblju donesena je i Odluka o proglašenju Dana žalosti na području grada Bjelovara te Odluka o ustupanju nekretnine u k.o. Prespa u vlasništvo Hrvatskoj elektroprivredi d.d. Zagreb.

## **VI. UNUTARNJA REVIZIJA**

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj. Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Bjelovara i institucija u nadležnosti (proračunski korisnici,

trgovačka društva u vlasništvu Grada Bjelovara te pravne osobe kojima je Grad osnivač) na svim razinama upravljačke odgovornosti.

Temeljem Godišnjeg plana rada Službe za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za 2021. godinu donesenog od strane gradonačelnika, u prvom polugodištu 2021. godine pokrenuta je Unutarnja revizija plaćanja obveza s računa Grada Bjelovara. Cilj revizije je dati neovisno i stručno mišljenje o sustavu unutarnjih kontrola koje je uspostavilo rukovodstvo kako bi pružili jamstvo da su procesi provedeni na zakonit, ekonomičan, učinkovit i transparentan način. U ovom periodu se pratilo i provođenje danih preporuka u provedenim unutarnjim revizijama jednostavne nabave roba, usluga i radova u proračunskim korisnicima Grada Bjelovara, i to u Dječjem vrtiću Bjelovar, Veleučilištu u Bjelovaru, Javnoj vatrogasnoj postrojbi Bjelovar, Narodnoj knjižnici Petar Preradović, Gradskom muzeju Bjelovar i Kulturnom i multimedijском centru Bjelovar. Preporuke su u značajnom dijelu provedene te su postignuta poboljšanja u dijelu usklađivanja općih akata za jednostavnu nabavu sa osnivačem, provođenja propisanih postupaka jednostavne nabave, vođenja propisanih evidencija o javnoj nabavi te njihovih javnih objava.

Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo.

Služba za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja.

## VII. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Grad Bjelovar kontinuirano i sustavno radi na uvođenju digitalizacije i automatizacije rada Gradske uprave i na svojoj transparentnosti. Putem besplatne aplikacije svi građani mogu u park klikova imati jasan uvid u isplate iz Proračuna Grada Bjelovara, uključujući isplate pravnim i fizičkim osobama.

Također, radi se kontinuirano na poboljšanju komunikacije između građana i Gradske uprave. Grad Bjelovar prisutan je na društvenim mrežama, ima svoju Facebook stranicu kao i Instagram profil na kojima se dnevno objavljuju najnovije informacije o Gradskoj upravi. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga i na službenoj internetskoj stranici Grada Bjelovara postoji rubrika „Pitajte gradsku upravu“ i „Pohvale i pritužbe“ gdje građani mogu postaviti svoja pitanja, prijedloge i iznijeti eventualne pritužbe na rad Gradske uprave.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima i javnim pozivima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima.

Izvešća o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama redovno se dostavljaju Povjereniku za informiranje sukladno navedenom Zakonu.



Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine prikazuje aktivnosti i rad ne samo gradonačelnika i zamjenika, već i svih upravnih odjela, koji su u svom svakodnevnom radu vodili brigu o kvaliteti, efikasnosti i unapređivanju rada Gradske uprave, te posebno o racionalizaciji i štednji proračunskih sredstava.

U drugoj godini, koju je obilježila kriza uzrokovana koronavirusom, Gradu Bjelovaru prioritet je upravo štednja i racionalizacija. Znajući da je prošle godine donesen niz mjera za pomoć gospodarstvu u krizi i da je od 1. siječnja 2021. u potpunosti ukinut prirez, radi čega je oko 12 milijuna kuna manje na godišnjoj razini u gradskoj blagajni, slobodno možemo govoriti o dobrom gospodarenju proračunskim novcem. U prvih šest mjeseci ove godine, Proračun se iznimno dobro puni, čak i bolje nego 2019. godine kada je, uz tada prisutne gradske poreze, godina bila rekordna. Te činjenice, osigurale su Gradu Bjelovaru vjetar u leđa i opravdale brojne projekte koji su bili u tijeku ili su planirani.

U svemu tome treba istaknuti projekt obnove Doma kulture, nekadašnje sinagoge koja je godinama služila kao mjesto različitih okupljanja Bjelovarčana, posebice kada je kulturni život u pitanju. Dom kulture doživio je preobrazbu u suvremeno kazalište, na kojemu su radovi završili u svibnju, no epidemiološka situacija tada nije dopuštala i službeno, svečano otvorenje toga prostora. Od važnih projekata za Bjelovar, svakako ne smijemo izostaviti i obnovu središnjeg gradskog parka, vrijednog oko 2,5 milijuna kuna, koji je naišao na mnoge pohvale građana.

Nastavljen je i projekt Termi u Velikom Korenovu pokraj Bjelovara, gdje su višegodišnja istraživanja pokazala da postoji izvor tople vode s velikim potencijalom. Želja je taj potencijal pretočiti u prave toplice s rekreacijskim sadržajem pa je čitav projekt, vrijedan 250 milijuna kuna, prijavljen na Nacionalni program oporavka i otpornosti, koji je već prošao odobrenje Europske komisije. Trenutačno se čeka odluka o dodijeli novca, što je vrlo bitno za izgradnju budućih toplica koje su, osim za Bjelovar i Bjelovarsko-bilogorsku županiju, važne i za razvoj kontinentalnog turizma u ovom dijelu Hrvatske.

Još jedan u nizu važnih gradskih projekata je otvorenje nove zgrade Dječjeg vrtića Bjelovar. Riječ je o novosagrađenom vrtiću u naselju Gudovac za što je odobreno sufinanciranje iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj i to u iznosu od 6,3 milijuna kuna. Radovi i opremanje vrtića stajalo je oko 8 milijuna kuna. Vrtić je otvoren u svibnju i u potpunosti je popunjen, a zaposleno je 10-ak djelatnika.

**Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo izvješće.**

**GRADONAČELNIK**

Dario Hrebak

**PRILOG:** popis akata gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2021.

## **POPIS AKATA za razdoblje siječanj – lipanj 2021.**

U razdoblju siječanj - lipanj 2021. godine doneseni su sljedeći akti:

- Odluka o provedbi mjera suzbijanja štetnika dezinfekcijom, dezinfekcijom i deratizacijom kao posebnim mjerama zaštite pučanstva od zaraznih bolesti na području Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Odluka o imenovanju osobe za potrebe provođenja Sporazuma o suradnji sklopljenog između Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Zagreb i Grada Bjelovara u projektu „Živjeti zdravo“ u sklopu Element 2 Zdravlje i tjelesna aktivnost;
- Odluka o imenovanju osobe za potrebe provođenja Sporazuma o suradnji sklopljenog između Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Zagreb i Grada Bjelovara u projektu „Živjeti zdravo“ u sklopu Element 5 Zdravlje i okoliš;
- Ugovor br. 24-06-U/21 o obavljanju stručnog nadzora nad izvođenjem radova rekonstrukcije javne rasvjete u Prgomelju zaključen s Uredom ovlaštenog inženjera elektrotehnike Ivanom Medač iz Bjelovara;
- Odluka o partnerstvu i poslovno-tehničkoj suradnji na realizaciji manifestacije „Pisanicom do Uskrsa 2021.“;
- Ugovor o poslovno-tehničkoj suradnji na realizaciji manifestacije „Pisanicom do Uskrsa 2021.“ potpisan između Grada Bjelovara i Gradskog muzeja Bjelovar
- Pravilnik o kupoprodaji zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara uz korištenje de minimis potpora;
- Pravilnik o davanju prava građenja na zemljištu u vlasništvu Grada Bjelovara uz korištenje potpora male vrijednosti;
- Aneks posebnih uvjeta Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan sa Udrugom voćara „Dar Bilogore“;
- Aneks posebnih uvjeta Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan sa Udrugom proizvođača sira „Bjelovarski kvargl“;
- Aneks posebnih uvjeta Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe /projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan sa Socijalnom zadrugom „Pružimo ruke“;
- Aneks posebnih uvjeta Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan sa Pčelarskom udrugom „Žalac“;
- Aneks Ugovora o zakupu sportske dvorane u M.O. Gudovac – (13 anexa);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Dr. A. Starčević – (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Ždralovi – (2 ugovora);
- Završni zahtjev za nadoknadom sredstava i Završno izvješće, Energetska obnova zgrade Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica EU;

- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 8, Energetska obnova zgrade 1. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, EU;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 7, za projekt „Energetska obnova zgrade Doma kulture na adresi Ulica Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar“, EU;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 8, Energetska obnova zgrade 5. osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar, EU;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Moja putujuća knjižnica“ za sufinanciranje iz Europskog socijalnog fonda;
- Obrazac 3. Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu za projekt „Moja putujuća knjižnica“;
- Obrazac 4. Izjava jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave o održivosti projektnih aktivnosti nakon završetka razdoblja provedbe projekta za projekt „Moja putujuća knjižnica“;
- Obrazac 5. Izjava partnera o (ne)obvezi primjene Zakona o javnoj nabavi za projekt „Moja putujuća knjižnica“;
- Ugovor br. 02 o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije 2014. – 2020., „Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2020. - 2021.)“ za projekt Djetinjstvo bez gladi;
- Zahtjev za plaćanje predujma za projekt Djetinjstvo bez gladi;
- Dopis o dostavi Ugovora br. 02 o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz fonda europske pomoći za najpotrebitije 2014. – 2020. „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2020. – 2021.)“ za projekt Djetinjstvo bez gladi i Zahtjeva za plaćanje predujma za projekt Djetinjstvo bez gladi te financijskog identifikacijskog obrasca;
- Izrada elaborata zaštite okoliša za gradnju građevine skupine zahtjevnosti 2.a-bazeni u Velikom Korenovu – Terme Bjelovar, Ugovor potpisan sa tvrtkom Hudec plan d.o.o. iz Zagreba;
- Tablica radnih sati za siječanj 2021. godine za Voditeljicu projekta Mi to možemo - (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za siječanj 2021. godine za Voditeljicu projekta Vrtići po želji roditelja – (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za siječanj 2021. godine za Administratora 1 (Zdravko Pavec), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za siječanj 2021. godine za Administratora 2 (Antonio Dinjar), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 7 za EU projekt „Mi to možemo“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 8 za EU projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja u okviru ZNS br. 7 za EU projekt „Mi to možemo“;

- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja u okviru ZNS br. 8 za EU projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Izjava o ciljanoj skupini projekta - EU projekt „Mi to možemo“;
- Izjava o namjeri prikupljanja podataka – EU projekt „Mi to možemo“;
- Izjava o povjerljivosti – EU projekt „Mi to možemo“;
- Ugovor o djelu – stručna provedba programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Ugovor – stručni nadzor nad provedbom Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Odluka o imenovanju gradske radne skupine za provedbu projekta izgradnje „TERME BJELOVAR“;
- Odluka o davanju na uporabu poslovnog prostora u Bjelovaru, Trg Eugena Kvaternika 6;
- Odluka o davanju na upravljanje poslovnog prostora u Bjelovaru, Ferde Rusana 10;
- Odluka o davanju na upravljanje poslovnog prostora u Bjelovaru, Petra Preradovića 1;
- Odluka o davanju na upravljanje poslovnog prostora u Bjelovaru, Petra Preradovića 2;
- Odluka o vrijednosti boda za izračun početne zakupnine za davanje u zakup poslovnih prostora u 2021. godini;
- Odluka o davanju prethodne suglasnosti za plaćanje predujma Veleučilišta u Bjelovaru;
- Odluka o sufinanciranju smještaja djeteta, Rožić Valentin u Dječjem vrtiću Leptir, Sesvete;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka zaprimanja i odobravanja zahtjeva za dodjelu bespovratnih potpora za izgradnju i opremanje novih bazena na području grada Bjelovara;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka zaprimanja i odobravanja zahtjeva za dodjelu bespovratnih potpora ugostiteljima za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara;
- Odluka o partnerstvu i poslovno-tehničkoj suradnji na realizaciji manifestacija „Pisanicom do Uskrsa 2021.“;
- Sporazum o poslovno – tehničkoj suradnji na realizaciji manifestacije „Pisanicom do Uskrsa 2021.“ potpisan između Grada Bjelovara i Turističke zajednice Bilogora- Bjelovar;
- Odluka o suradnji Grada Bjelovara sa tvrtkom Komunalac d.o.o. Bjelovar vezano uz organizaciju manifestacija Grada Bjelovara tijekom 2021. godine;
- Ugovor o suradnji vezano za organizaciju manifestacija Grada Bjelovara tijekom 2021. godine potpisan između Grada Bjelovara i tvrtke Komunalac d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva poduzetnicima za korištenje kreditnih sredstava iz kreditnih linija Bjelovarski poduzetnik“;

- Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka zaprimanja i odobravanja zahtjeva za subvencioniranje kamata iz kreditnih linija „Bjelovarski poduzetnik“;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva poduzetnicima za korištenje sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
- Odluka o suradnji Grada Bjelovara i Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o.;
- Ugovor o suradnji Grada Bjelovara i Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o.;
- Završni zahtjev za naknadom sredstava i Završno izvješće, Energetska obnova Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar, EU;
- Završni zahtjev za nadoknadom sredstava i Završno izvješće, Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice, EU;
- Završni zahtjev za nadoknadom sredstava i završno Izvješće, Energetska obnova zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar, EU;
- Odluka o prilagodbi Doma kulture opremom za osiguranje pristupačnosti osobama s invaliditetom za prijavu na Javni poziv za sufinanciranje projekta rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2021. godini na području Republike Hrvatske, Ministarstvo hrvatskih branitelja;
- Zahtjev za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima s invaliditetom Doma kulture za sufinanciranje sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2021. godini na području Republike Hrvatske, Ministarstvo hrvatskih branitelja;
- Ugovor o financiranju projekata izgradnje Spomen područja „Barutana 1991.“, Ministarstvo hrvatskih branitelja;
- Izvješće o napretku za projekt Građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac, APPRRR, EU;
- Pomoć stručnom izrađivaču Elaborata zaštite okoliša tvrtki Hudec Plan d.o.o. iz Zagreba, za podnošenje zahtjeva za provođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš;
- Očitovanje – izmjena zahtjeva za darovanje nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske u k.o. Korenovo, u svrhu izgradnje Poslovne zone Korenovo;
- Ugovor između Grada Bjelovara i Poduzeća za ceste d.o.o. Bjelovar za asfaltiranje okoliša društvenog doma MO Kokinac;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Dr. A. Starčević (4 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane M.O. Veliko Korenovo;
- Tablica radnih sati za veljaču 2021. godine za Voditeljicu projekta Mi to možemo – (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za veljaču 2021. godine za Voditeljicu projekta Vrtići po želji roditelja – (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za veljaču 2021. godine za Administratora 1 (Zdravko Pavec), projekt „Vrtići po želji roditelja“;

- Tablica radnih sati za veljaču 2021. godine za Administratora 2 (Antonio Dinjar), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 6 za EU projekt „Mi to možemo“;
- Odluka o dodjeli gradskog prostora na korištenje u Bjelovaru, Tomaša Masaryka 8, površine 6,5 m<sup>2</sup>;
- Odluka o produženju korištenja gradskog prostora u prizemlju grade Mjesnog doma u Gudovcu, površine 82,47 m<sup>2</sup>;
- Odluka o davanju stana u najam (6 odluka);
- Ugovor br. 13-06-Ra/21 za iskop i čišćenje odvodnih kanala na području Grada Bjelovara u 2021. godini sklopljen s Dariom Friščićem, vl. vodoinstalaterskog i građevinskog obrta;
- Ugovor br. 19-06-U/21 o obavljanju usluga uklanjanja i zbrinjavanja životinjskih lešina i nusproizvoda životinjskog podrijetla sa javnih površina i prometnica na području Grada Bjelovara sklopljen s Veterinarskom stanicom Bjelovar d.o.o.;
- Ugovor br. 21-06-U/21 za usluge održavanja fontane, javnih zdenaca, paviljona, nadstrešnica i javnih WC-a na području Grada Bjelovara sklopljen s trgovačkim društvom VAJTA-PRO d.o.o. Gornje Plavnice 84, Bjelovar;
- Ugovor br. 14-06-Ra/21 za krčenje visokog raslinja na području Grada Bjelovara u 2021. godini sklopljen s IP-DRVO d.o.o. Bjelovar, Vidikovac 150;
- Ugovor o izradi projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju Ulice Ive Tijardovića sklopljen s trgovačkim društvom M PLAN d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o sufinanciranju sanacije odlagališta komunalnog otpada na lokaciji „Doline“ zaključen s trgovačkim društvom Komunalac d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline sklopljen s trgovačkim društvom OČNI CENTAR d.o.o. Bjelovar;
- Dodatak 1. Ugovora o javnim radovima br. 17.06-RA/20 za proširenje dijela odlagališta na području Grada Bjelovara sklopljen s zajednicom ponuditelja Kostak, komunalno in gradbeno podjetje d.d. Slovenija i OPERA GROUP d.o.o. Zagreb;
- Odluka o raspisivanju javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za pokriće dijela troškova za izradu projekta portala Bjelovar live „OBRTNI MOMENT“ kojim se predstavljaju i promoviraju obrtnici s područja grada Bjelovara za vrijeme pandemije bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom;
- Ugovor br. 9-05-Ra/21, rekonstrukcija društvenog doma Stari Pavljani – faza II, potpisan između Grada Bjelovara i tvrtke PaviNG d.o.o., Stari Pavljani;
- Ugovor br. 8-05-RA/21 asfaltiranje okoliša društvenog doma M.O. Stari Pavljani potpisan između Grada Bjelovara i tvrtke Poduzeće za ceste d.o.o. Bjelovar;

- Ugovor br. 11-05-Ra/21, asfaltiranje okoliša društvenog doma M.O. Tomaš potpisan između Grada Bjelovara i tvrtke Poduzeće za ceste d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtijeva trgovačkog društva „MAT GRUPA“ d.o.o. Bjelovar, Vidikovac 44, za korištenje sredstava iz kreditnog fonda, kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ Ugovor o suradnji Grada Bjelovara, 8.3.2021.;
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtijeva trgovačkog društva „LEGEND“ d.o.o. Bjelovar, Prolaz A.K. Miošića 2, za korištenje sredstava iz kreditnog fonda, kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“, 18.3.2021.;
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtijeva trgovačkog društva „TRAVAR MB“ d.o.o., Bjelovar, Mlinovac 17, za korištenje sredstava iz kreditnog fonda, kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“, 19.3.2021.;
- Odluka za uslugu vođenja Jedinstvenog registra poduzetničke infrastrukture (JRPI) poslovna zona na području grada Bjelovara, 19.3.2021. – temeljem Odluke sklopljen Ugovor o međusobnim pravima i obvezama s Tehnološkim parkom Bjelovar d.o.o.;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za uzgoj rasplodnih goveda putem umjetnog osjemenjivanja plotkinja u govedarstvu od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpore za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za uzgoj i držanje teladi toвне pasmine od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za obnovu postojećeg trajnog nasada od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpore za analizu poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za ekološku proizvodnju od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za držanje konja pasmine gidran od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za očuvanje pčelinjeg fonda od 2021. do 2027. godine;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za ispitivanje uređaja za zaštitu bilja od 2021. do 2027. godine;

- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora uzgojnom programu u svinjogojstvu za 2021. do 2027. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za studijska putovanja za 2021. do 2027. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za cjeloživotno obrazovanje za 2021. do 2027. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za izgradnju i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi za 2021. do 2027. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpora za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar za 2021. do 2027. godinu;
- Pravilnik o kriterijima i načinu korištenja potpore proizvođača sira „Bjelovarski kvargl“ za 2021. do 2027. godinu;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi tovne pasmine u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećih u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za obnovu postojećeg trajnog nasada u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za analizu poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpora male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ispitivanja uređaja za zaštitu bilja u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti uzgojnom programu u svinjogojstvu u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za studijska putovanja u 2021. godini;



- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za cjeloživotno obrazovanje u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za izgradnju i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi u 2021. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti proizvođačima sira „Bjelovarski kvargl“ u 2021. godini;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Križevačka cesta;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Križevačka cesta;
- Završni zahtjev za nadoknadom sredstava i Završno izvješće, Energetska obnova zgrada Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac, EU;
- Plan podnošenja ZNS-a, Djetinjstvo bez gladi, FEAD 2020-2021, EU;
- Zahtjev za sufinanciranje provedbe EU projekta, Program sufinanciranja provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, Izgradnja dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU;
- Zahtjev za isplatu rate br. 3. za projekt Izgradnja dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac, APPRRR, EU;
- Tablica radnih sati za ožujak 2021. godine za Voditeljicu projekta Mi to možemo – (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za ožujak 2021. godine za Voditeljicu projekta Vrtići po želji roditelja – (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za ožujak 2021. godine za Administratora 1 (Zdravko Pavec), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za ožujak 2021. godine za Administratora 2 (Antonio Dinjar), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Javni poziv za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Odluka o imenovanju projektnog tima (za vođenje i provedbu projekta „Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara“);
- Ugovor br. 49-06-U/21 za usluge izrade idejnog energetskog rješenja bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu sklopljen s trgovačkim društvom MESEC MINING d.d. Popovec, Sesvete;
- Ugovor br. 1-06-RO/21 za isporuku i postavljanje prometne i turističke vertikalne signalizacije na području Grada Bjelovara sklopljen s trgovačkim društvom STUDIO DA d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 5-06-U/21 za usluge i informiranje i vidljivost projekta – Catering za projekt „Poučno tematska staza s pratećim sadržajima – šuma Lug, Bjelovar“ zaključen s Damirom Pavlovićem iz Bjelovara, vl. obrta za ugostiteljstvo;
- Ugovor br. 9-06-Ra/21 za izgradnju javne rasvjete u Naselju kralja Petra Krešimira IV – 2 dio sklopljen s trgovačkim društvom ROTOR d.o.o. Bjelovar;

- Ugovor br. 52-06-U/21 za izradu Projektne dokumentacije (Glavnog projekta) za izgradnju pješačke staze na Trgu A. G. Matoša u Bjelovaru sklopljen s trgovačkim društvom B-PROJEKT d.o.o. Trojstveni Markovac;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline sklopljen s Mirom Porobićem iz Bjelovara;
- Ugovor o izradi projektne dokumentacije – Hodačke staze sklopljen s trgovačkim društvom B-PROJEKT d.o.o. Trojstveni Markovac;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz EU fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020. zaključen s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja i Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor o opskrbi (kategorija poduzetništvo) 0002-2020-3007426560 – (za potrebe dijela javne rasvjete u Gornjim Plavnicama) zaključen s HEP ELEKTRA d.o.o. Ulica grada Vukovara 37, Zagreb;
- Ugovor o opskrbi (kategorija poduzetništvo) 0002-2020-3007431671 – za potrebu pumpi za bušotinu BK-2 u Velikom Korenovu) zaključen s HEP ELEKTRA d.o.o. Ulica grada Vukovara 37, Zagreb;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prijenosu ušteđenih sredstava s osnova naknada vijećnicima Gradskog vijeća i članovima radnih tijela za stradale od potresa u Petrinji;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Bjelovar u 2021. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih (Poslovnom zonom Korenovo);
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o gradnji bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „Zona Ciglana“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izradi V. (ciljane) izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Zona Lepirac“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga analize stanja sustava civilne zaštite Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju lokacija za prodaju robe izvan prodavaonica, određivanju mjesta za održavanje manifestacija i postavljanje pokretnih naprava na području Grada Bjelovara;

- Zaključak o utvrđivanju prijedloga I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za izgradnju atletskog stadiona;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o zaduženju za dugoročni financijski kredit za otkup zemljišta za potrebe izgradnje i razvoja osnovnoškolskog obrazovanja;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o povećanju temeljnog kapitala trgovačkog društva TERME BJELOVAR d.o.o.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda u vatrogastvu Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2021. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o prihvaćanju izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti za zasnivanje prava zalogu na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o odobrenju potpore male vrijednosti za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara za 3 ugostitelja;
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2021. godinu – potpisan između Grada Bjelovara i 11 korisnika;
- Završni zahtjev za naknadom sredstava i završno izvješće za projekt „Energetska obnova zgrade Doma kulture na adresi Ulica Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar“, EU;

- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, unutarnje uređenje Doma kulture, Ministarstvo kulture i medija;
- Consortium agreement for research and innovation actions under horizon 2020, „inGov“, Inclusive Governance Models and ICT Tools for Integrated Public Service Co-Croatian and Provision“, H2020-SC&-Governance-2020.;
- Završni zahtjev za isplatu za projekt „Energetska obnova zgrade 1. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar“, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU;
- Dodatak 1.6. izvješće nakon provedbe projekta (1. godina) za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Ciglina na adresi Ciglina 7, Ciglina, KK.04.2.1.04.0240;
- Dodatak 1.6. Izvješće nakon provedbe projekta (1. godina) za projekt Energetska obnova zgrade Područne škole Veliko Korenovo na adresi Veliko Korenovo 115, Veliko Korenovo, KK.042.1.04.2028;
- Zahtjev za nadoknadu sredstava br. 1 za projekt Djetinjstvo bez gladi, FEAD 2020.2021, EU;
- Tablica potraživanih troškova uz ZNS1 za projekt Djetinjstvo bez gladi, FEAD 2020-2021, EU;
- Prilog 0.9. uz ZNS1 za projekt Djetinjstvo bez gladi, FEAD 2020-2021. EU;
- Izrada Geomehaničkog elaborata za gradnju bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERME BJELOVAR, potpisan ugovor sa tvrtkom Begeom inženjering d.o.o., Bjelovar;
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. Gudovac (2 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane M.O. Patkovic;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Prokljuvani;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Ciglina;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Gornje Plavnice (2 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. Križevačka cesta;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Novoseljani;
- Ugovor o zakupu dvorane u M. O. Patkovic (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Stare Plavnice;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Hrgovljani;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Novoseljani;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Obrovnica;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. Stare Plavnice;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2021. godini (32 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2021. godini (61 odluka);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva „SILVE PRO“ d.o.o. Bjelovar, prilaz Nove Plavnice, 9, za korištenje sredstava iz kreditnog fonda kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“, 21.4.2021. godinu;

- Odluka za uslugu unosa brownfield objekta s područja grada Bjelovara u Registar brownfield područja u RH za 2021. godinu od 21.4.2021. (TPBJ);
- Aneks Ugovora za najam sportske dvorane (Tekwondo klub Fox) za EU projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za travanj 2021. godine za Voditeljicu projekta „Mi to možemo“ – (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za travanj 2021. godine za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ – (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za travanj 2021. godine za Administratora 1 (Zdravko Pavec), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za travanj 2021. godine za Administratora 2 (Antonio Dinjar), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Završni Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 8 – EU projekt „Mi to možemo“
- Završni izvještaj - EU projekt „Mi to možemo“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 9 – EU projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Izrada o nepostojanju dvostrukog financiranja - EU projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Izjava o namjeri prikupljanja podataka – EU projekt „Mi to možemo“;
- Izjava o povjerljivosti – EU projekt „Mi to možemo“;
- Izjava o ciljanoj skupini – EU projekt „Mi to možemo“;
- Zahtjev za osnivanje služnosti (Hrvatske šume d.o.o. – UŠP Bjelovar) – EU projekt „Poučno tematska staza s pratećim sadržajima, šuma Lug Bjelovar“;
- Zahtjev za potporu 2 dio. – EU projekt „Poučno tematska staza s pratećim sadržajima, šuma Lug Bjelovar“;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 6 – projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Odluka o davanju stana u najam (3 odluke);
- Ugovor DDD – 2/2021 o provedbi stručnost naziva nad sistematskom preventivom deratizacijom za područje Grada Bjelovara za 2021. godinu sklopljen s Zavodom za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Dodatak VII. osnovnog Ugovora o neposrednom sudjelovanju Fonda o sufinanciranju sanacije komunalnog otpada na lokaciji „Doline“ (reg. broj 2021/000240) zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor br. 11-06-Ra/21 za izgradnju fotonaponske elektrane za proizvodnju električne energije za vlastite potrebe – A. B. Šimića 1 zaključen s ROTOR d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o najmu skladišnog prostora zaključen s trgovačkim društvom „Sedlić“ d.o.o. Berek;
- Ugovor o nadzoru broj 3-06-U/21 (stručni nadzor na rekonstrukciji Ulica don Frane Bulića i projektantski nadzor) zaključen s trgovačkim društvom PROJEKT d.o.o. Bjelovar;

- Ugovor o nadzoru 5-06-U/21 ( stručni nadzor nad radovima na rekonstrukciji cesta i javne rasvjete, izgradnja pješačkih staza u Naselju kralja Petra Krešimira IV i projektantski nadzor) zaključen s B-projekt d.o.o. Bjelovar
- Ugovor o korištenju mreže broj 4006-21-001231 zaključen s HEP ELEKTRA d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o korištenju mreže broj 4006-21-001232 zaključen s HEP ELEKTRA d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor broj 2-06-Ro/21 za nabavu, dopremu i ugradnju koševa za smeće za centralni park na Trgu Eugena Kvaternika u Bjelovaru zaključen sa trgovačkim društvom Metalac d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 2-06-Ro/21 za uređenje igrališta – Borik zaključen s MDSport marketing j.d.o. Varaždin;
- Ugovor br. 51-06-U/21 za usluge pripreme i provedbe otvorenog postupka javne nabave za gradnju postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara zaključen s LOGIČKA MATRICA d.o.o. Zagreb;
- Ugovor br. 25-06-U/21 o obavljanju stručnog nadzora nad izvođenjem radova izgradnje fotonaponske elektrane za proizvodnju električne energije za vlastite potrebe A.B. Šimića 1, u Bjelovaru zakluče s PARPAR d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o pokretanju postupka izrade Provedbenog programa Grada Bjelovara za mandatno razdoblje 2021-2025. godine;
- Odluka o imenovanju Radne skupine za pripremu i provođenje postupka izrade provedbenog programa Grada Bjelovara za mandatno razdoblje 2021.;
- Odluka o pružanju usluge tehničke pomoći na projektu „inGOV = Inclusive Governance Models and ICT Tooles for Integrated Public Service Co-Creation and Provision“ za 2021. godinu;
- Ugovor za pružanje usluge tehničke pomoći na projektu „inGOV= Inclusive Governance Nideks abd ICT Tools for Integrated Public Service Co-Creation and Provision“ potpisan između Grada Bjelovara i Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o.;
- Ugovor br. 3-05-Ra/21 potpisan između Grada Bjelovara i tvrtke Tehnika spektra d.o.o. Bjelovar za radove na Gradskom bazenu – priprema za sezonu: sanacija keramike u bazenima i ostali potrebni popravci;
- Ugovor br. 2-05-Ra/21 potpisan između Grada Bjelovara i tvrtke Vajta-Pro d.o.o., Gornje Plavnice za servis strojarne i vodovodnih instalacija na Gradskom bazenu u Bjelovaru;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2021. godini (2 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za izgradnju i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi u 2021.;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika u 2021. godini;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za proizvodnu povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima u 2021. godini;

- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki s poznatim porijeklom kroz minimalno jednu generaciju u 2021. godini (11 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi tovne pasmine u 2021. godini;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2021. godini (9 odluka);
- Odluka o dodjeli potpora male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2021. godini (2 odluke);
- Prijavni obrazac za projekt Provedba mjere zaštite na kulturnom dobru pogođeno potresom na adresi Trg Eugena Kvaternika 6 u Bjelovaru, Ministarstvo kulture i medija;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za projekt Provedba mjere zaštite na kulturnom dobru pogođeno potresom na adresi Trg Eugena Kvaternika 6 u Bjelovaru, Ministarstvo kulture i medija;
- Izjava o istinitosti za projekt Provedba mjere zaštite na kulturnom dobru pogođeno potresom na adresi Trg Eugena Kvaternika 6 u Bjelovaru, Ministarstvo kulture i medija;
- Ugovor o korištenju sredstava Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske za kulturno dobro Bjelovar, Zgrada na Trgu Eugena Kvaternika 6;
- Izjava o osiguranju sredstava Grada Bjelovara za energetske obnovu Područne škole u Obrovnici i Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (EU);
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za provedbu prijave projekta na Poziv „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području“;
- Ugovor o davanju stana u najam – (3 ugovora);
- Taxi dozvola – (2 dozvole);
- Tablica radnih sati za svibanj 2021. godine za Administratora projekta „Vrtići po želji roditelja“ – (Ivana Bekavac);
- Tablica radnih sati za svibanj 2021. godine za Administratora 1 (Zdravko Pavec), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za svibanj 2021. godine za Administratora 2 (Antonio Dinjar), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Dopis prema Ministarstvu poljoprivrede – Podaci o predlagatelju prava služnosti na djelu nekretnine za EU projekt „Poučno tematska staza s pratećim sadržajima šuma Lug, Bjelovar“;
- Zahtjevi za osnivanje prava služnosti na djelu šumskog zemljišta u vlasništvu RH (dijelu nekretnine) za EU projekt „Poučno tematska staza s pratećim sadržajima šuma Lug, Bjelovar“;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 7 za EU projekt „Mi to možemo“;
- Ispravak Završnog zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 8 za EU projekt „Mi to možemo“;

- Ispravak br. 2 Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 7 za EU projekt „Mi to možemo“
- Ispravak br. 2. Završnog zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 8 za EU projekt „Mi to možemo“;
- Ugovor br. 20-06-U/21 za provođenje dezinfekcije komaraca u 2021. godini na području Grada Bjelovara zaključen s trgovačkim društvom ADRIA GRUPA d.o.o. Zagreb;
- Ugovor br. 53-06-U/21 o izradi projektne dokumentacije za rekonstrukciju javne rasvjete u Ulici Sv. Antuna u Bjelovaru zaključen s trgovačkim društvom ENING d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o nadzoru 6-06-U/21 (na radovima na rekonstrukciji Ulice put žrtvama u Lugu) zaključen s trgovačkim društvom B-PROJEKT d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor broj 55-06-U/21 o izradi projektne – tehničke dokumentacije za izgradnju spojne ceste Daruvarska – Crkvena s infrastrukturom zaključen s trgovačkim društvom M PLAN d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 56-06-U/21 za izradu projektne dokumentacije za izgradnju dijela ceste s infrastrukturom prema UPU „Sjever 2“ zaključen s trgovačkim društvom B-PROJEKT d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 56-06-U/21 za Energetsko savjetovanje pri izradi Glavnog i Izvedbenog projekta bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – Terme Bjelovar s trgovačkim društvom MESEC MINING d.o.o. Sesvete;
- Odluka o imenovanju službenog predstavnika – člana stručnog tima za koordinaciju, pripremu i realizaciju projekta digitalizacije postojećih akata o gradnji;
- Odluka o partnerstvu i poslovno-tehničkoj suradnji na realizaciji manifestacije „Terezijana 2021.“;
- Ugovor o poslovno – tehničkoj suradnji na realizaciji manifestacije „Terezijana 2021.“ potpisan između Grada Bjelovara i Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar
- Odluka o zatvaranju Javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2021. godini;
- Odluka o zatvaranju Javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2021. godini;
- Odluka o zatvaranju Javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti držanja konja pasmine gidran u 2021. godini;
- Odluka o zatvaranju Javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika u 2021. godini;
- Ugovor za usluge krečenja k.č.br. 1471/3 u k.o. Gudovac;
- Odluka o produženju korištenja gradskog prostora u prizemlju poslovne zgrade u Bjelovaru, Ivana Viteza Trnskog 12, površine 16,82 m<sup>2</sup>;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu;



- Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o upravljanju grobljima na području Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o oslobađanju plaćanja komunalne naknade kao mjere ublažavanja negativnih posljedica na gospodarstvo Grada Bjelovara uzrokovanih koronavirusom COVID-19;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prihvaćanju darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu izgradnje Poslovne zone Korenovo;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja turizma grada Bjelovara za razdoblje 2022.-2027. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvješća o izvršenju Plana programa upravnih odjela Grada Bjelovara iz područja društvenih djelatnosti za 2020. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanica Bjelovar za 2020. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izvješća o izvršenju Plana raspodjele sredstava spomeničke rente u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2021./2022.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bjelovara za razdoblje lipanj-prosinac 2021. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Bjelovara za korištenje službenog vozila;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o II. izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga odluke o zaduživanju za dugoročni financijski kredit za izgradnju Gradskog stadiona;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Odluka o zamjeni nekretnina u Ulici Marice Stanković (Klasa: 940-01/20-01/26, Urbroj: 2103/01-01-21-9) od 22.1.2021.;
- Ugovor o zamjeni nekretnina s Mirjanom Lujčić od 22.1.2021.;
- Odluka o kupnji nekretnine čkbr. 393/1 k.o. Grad Bjelovar (Klasa: 944-01/21-01/03, Urbroj: 2103/01-01-21-3 od 25. veljače 2021. godine);
- Odluka o kupnji nekretnine čkbr. 393/2 k.o. Grad Bjelovar (Klasa: 944-01/21-01/04, Urbroj: 2103/01-01-21-3, od 25. veljače 2021. godine);
- Kupoprodajni ugovor (Klasa: 944-01/21-01/03, Urbroj: 2103/01-01-21-4, od 4.3.2021. godine sa Zlatkom Šporčićem);
- Kupoprodajni ugovor (Klasa: 944-01/21-01/04, Urbroj: 2103/01-01-21-4m od 4.3.2021. godine sa Zlatkom Šporčićem, Pavkom Šporčić i Palminom Frankol);
- 3 odluke o produženju roka za ishođenje građevinske dozvole trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o. od 16.3.2021.;
- 3 anex-a ugovora o kupoprodaji nekretnine od 16.3.2021.
- Odluka o suradnji s trgovačkim društvom „KRONOSPAN CRO“ d.o.o. Bjelovar na projektu „GROW“ (Klasa: 303-01/21-01/07, Urbroj: 2103/01-01-21-3, od 30. ožujka 2021.);
- Sporazum o suradnji pri provedbi projekta „GROW“ (Klasa: 303-01/21-01/07, Urbroj: 2103/01-01-21-4, od 1.4.2021.);
- Odluka o isplati darovanja iza pokojne Ljiljanke Bajić trgovačkom društvu SVEA EKONOMI d.o.o. Zagreb, Klasa: 402-01/20-01/182, Urbroj: 2103/01-01-21-5, od 14. svibnja 2021. godine;
- Izvansudska nagodba o isplati dugovanja iza pokojne Ljiljanke Bajić, Klasa: 402-01/20-01/182, Urbroj: 2103/01-01-21-6, od 14. svibnja 2021. godine;
- Odluka o prihvaćanju sporazuma trgovačkog društva „KRONOSPAN CRO“ d.o.o. Bjelovar na projektu „DOM KULTURE“ (Klasa: 402-10/21-01/41, Urbroj: 2103/01-01-21-4, od 28.4.2021.);
- Odluka o oslobađanju trgovačkog društva „Gradska pekara“ d.o.o. Bjelovar od obveze plaćanja naknade za korištenje terase, Klasa: 363-02/21-01/01, Urbroj: 2103/01-01-21-3, od 30. travnja 2021. godine;
- Anex 2 ugovora o uređenju međusobnih prava i obveza glede izgradnje ostakljene dvorišne građevine na Trgu Eugena Kvaternika 7a (Klasa: 944-01/12-01/27, Urbroj: 2103/01-01-21-17. od 3.5.2021. godine);

- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Trojstveni Markovac) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb, Klasa: 944-17/21-01/08, Urbroj: 2103/01-01-21-4, od 22. travnja 2021. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Trojstveni Markovac), Klasa: 944-17/21-01/08, Urbroj: 2103/01-01-21-5, od 22. travnja 2021. godine;
- Odluka o osnivanju prava služnosti za korist Grada Bjelovara na nekretnini u vlasništvu Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara, člbr. 1709/11 k.o. Grad Bjelovar, Klasa: 944-17/21-01/12, Urbroj: 2103/01-01-21-7. od 23. lipnja 2021. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini člbr. 1709/11 k.o. Grad Bjelovar (Klasa: 944-17/21-01/12, Urbroj: 2103/01-01-21-8, od 23. lipnja 2021. godine);
- Odluka o osnivanju prava služnosti postavljanja telekomunikacijskog ormara za korist trgovačkog društva A1 HRVATSKA d.o.o. Zagreb, (Klasa:944-17/21-01/14, Urbroj: 2103/01-01-21-6, od 28. lipnja 2021. godine);
- Ugovor o osnivanju prava služnosti postavljanja telekomunikacijskog ormara u Ulici 105. brigade (Klasa: 944-17/21-01/14, Urbroj: 2103/01-01-21-7, od 28. lipnja 2021. godine);
- Suglasnost (Sportskom društvu „Lasta“ Gudovac, kao Upravitelju sportske građevine – Nogometnog igrališta u Gudovcu, za investicijsko ulaganje u predmetnu nekretninu ) od 10.2.2021.;
- Suglasnost (NK „Napredak“ Rajić, kao Upravitelju građevine – Nogometnog igrališta u Rajiću, za investicijsko ulaganje u predmetnu nekretninu) – 10.3.2021.;
- Suglasnost (NK „Mladost“ Ždralovi, kao Upravitelju sportske građevine - člbr. 1342/33 k.o. Ždralovi, za investicijsko ulaganje u prostorije nogometnog stadiona) 11.3.2021.;
- Suglasnost trgovačkom društvu RD Metali d.o.o., za prodaju nekretnine, 12.3.2021.;
- Brisovno očitovanje (RD Metali d.o.o.) od 21.4.2021.;
- Suglasnost (trgovačkom društvu Gradska plinara Bjelovar d.o.o. - Rekonstrukcija uličnog distributivnog plinovoda u Bjelovaru – Male Sredice) od 21.4.2021.;
- Suglasnost (trgovačkom društvu Gradska plinara Bjelovar d.o.o. - Rekonstrukcija uličnog distributivnog plinovoda u Bjelovaru, Ulica dr. Ante Starčevića) od 13.5.2021.;
- Suglasnost (trgovačkom društvu Gradska plinara Bjelovar d.o.o. (Rekonstrukcija uličnog distributivnog plinovoda u Bjelovaru, Ulica Đ. Basaričeka) od 8.6.2021.;
- Suglasnost (trgovačkom društvu HEP d.d. – za evidentiranje TS Patkovac), od 10.6.2021.;

- Odluka o sklapanju Ugovora o dijelu s Ivanom Novakovićem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u Ulici Željka Markovića, Klasa: 112-04/21-01/22, Urbroj: 2103/01-01-21-3, od 25. svibnja 2021.;
- Ugovor o djelu – procjena vrijednosti nekretnine u Ulici Željka Markovića 36, od 25.5.2021.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu s Ivanom Novakovićem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine -zemljišta u Ulici 29. rujna od 25. svibnja 2021.;
- Ugovor o djelu – procjena vrijednosti nekretnine u Ulici 29. rujna od 25.5.2021.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu s Ivanom Novakovićem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine – zemljišta u Ulici Blajburških žrtava;
- Ugovor o djelu – procjena vrijednosti nekretnine u Ulici Blajburških žrtava, od 28.6.2021.;
- Brisovno očitavanje od 25.1.2021. godine – Pinter Dijana;
- Brisovno očitavanje od 28.1.2021. godine – Smrček Frano;
- Brisovno očitavanje od 28.1.2021. godine – Mikulandra Sandra;
- Odluka o davanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara, k.o. Prespa za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti u svrhu izgradnje i održavanja crpne stanice na odlagalištu otpada „Doline“ i tlačnog cjevovoda;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara, k.o. Grad Bjelovar za korist „Vodnih usluga“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti u svrhu rekonstrukcije kanalizacijske mreže u Osječkoj ulici u Bjelovaru;
- Odluka o kupnji nekretnine k.č.br. 698/2 k.o. Korenovo;
- Kupoprodajni ugovor o kupnji nekretnine k.č.br. 698/2 k.o. Korenovo;
- Brisovno očitavanje od 25.2.2021. godine – Srblijinović Ivan;
- Brisovno očitavanje od 22.2.2021. godine – Prpić Zvonimir i Prpić Jelica;
- Brisovno očitavanje od 8.2.2021. godine – Megerle Davorin;
- Brisovno očitavanje od 12.2.2021. godine – Đurić Sanja;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara za korist obrta Stočarstvo Raić, obrt za uzgoj goveda Gudovac, vl. Toni Raić;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti polaganja i održavanja vodnih cijevi radi priključenja na javnu vodovodnu mrežu;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju k.č.br. 46/18 k.o. Galovac;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Brisovno očitavanje od 19.3.2021. godine – Horvatinčić Igor;
- Brisovno očitavanje od 11.3.2021. godine – Pranjić Ankica;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;

- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb (Bolnica);
- Odluka o osnivanju prva služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb (Dom kulture);
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar-Sredice Bižić Ratku iz Bjelovara;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Bjelovar-Sredice Bižić Ratku iz Bjelovara;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar-Sredice Buban Mariu iz Velikog Korenova;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Bjelovar-Sredice Buban Mariju iz Velikog Korenova;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Gornje Plavnice obrtu „Cafuk“, vl. Goran Cafuk iz Bjelovara;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Gornje Plavnice obrtu Cafuk, vl. Goran Cafuk iz Bjelovara;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar Grozdani Grubišić Popović i drugima;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Grad Bjelovar Grozdani Grubišić Popović i drugima;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar OPG Siniša Mrzlečki iz Bjelovara;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Grad Bjelovar OPG Siniši Mrzlečkom,
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar Pleskalt Marijanu iz Bjelovara;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Grad Bjelovar Pleskalt Marijanu iz Bjelovara;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar i k.o. Gornje Plavnice trgovačkom društvu TenAgra d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Bjelovar i k.o. Gornje Plavnice trgovačkom društvu TenAgra d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar Tremac Draženu iz Bjelovara;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Grad Bjelovar Tremac Draženu iz Bjelovara;
- Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta s Pukec Željkom;
- Sporazumni raskid Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta s Pukec Željkom;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;

- Brisovno očitovanje od 28.4.2021. godine – Belko Jelena;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Nove Plavnice-Hrgovljani) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Nove Plavnice-Hrgovljani) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Odluka o kupnji nekretnine k.č.br. 698/4, k.o. Korenovo;
- Kupoprodajni ugovor o kupnji nekretnine č.k.br. 698/4 k.o. Korenovo;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za procjenu k.č.br. 1498 k.o. Bjelovar-Sredice s Ivanom Novakovićem;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Bjelovar-Sredice;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za procjenu k.č.br. 1382/15 k.o. Prespa s Ivanom Novakovićem;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Prespa s Ivanom Novakovićem;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar obrtu za poljoprivredu, vl. Dario Borovec;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Grad Bjelovar obrtu za poljoprivredu u vl. Daria Borovca;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Grad Bjelovar Pratnemer Nikoli;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Grad Bjelovar sa Pratnemer Nikolom;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar Novi Starčević Martinu;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Bjelovar Novi sa Starčević Martinom;
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju u zakup k.č.br. 4931, k.o. Grad Bjelovar Mireli Rajčević;
- Aneks Ugovora o zakupu k.č.br. 4931 k.o. Grad Bjelovar s Mirelom Rajčević;
- Odluka o ustupanju nekretnine u k.o. Prespa u vlasništvo Hrvatskoj elektroprivredi d.d. Zagreb;
- Ugovor o ustupanju nekretnine u vlasništvo Hrvatskoj elektroprivredi d.d. Zagreb;
- Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o zakupu zemljišta s Pratnemer Nikolom;
- Sporazum o raskidu Ugovora o zakupu zemljišta s Pratnemer Nikolom;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju k.č.br. 1255/2, k.o. Prgomelje
- Javni poziv za javno nadmetanje k.č.br. 1255/2 putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Brisovno očitovanje od 21.5.2021. godine – Đunđek Zoran;

- Brisovno očitovanje od 21.5.2021. godine – Vlahović Sanja;
- Brisovno očitovanje od 21.5.2021. godine – Toncer Draženka;
- Brisovno očitovanje od 24.5.2021. godine – Hunjadi Brzović Renata;
- Brisovno očitovanje od 24.5.2021. godine – Zglavnik Jasna;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Trojstveni Markovac) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grda Bjelovar (k.o. Trojstveni Markovac) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grda Bjelovara (k.o. Višnjevac) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Višnjevac) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Odluka o osnivanju Komisije za gospodarenje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o davanju u zakup dijela k.č.br. 1801/1, k.o. Grad Bjelovar Obrtu za poljoprivredu, vl. Dario Borovec;
- Ugovor o zakupu dijela k.č.br. 1801/1, k.o. Grad Bjelovar s Obrtom za poljoprivredu, vl. Dario Borovec;
- Odluka o davanju u zakup dijela k.č.br. 474/2, k.o. Obrovnica Miri Loborecu;
- Ugovor o zakupu dijela č.k.br. 474/2. k.o. Obrovnica s Mirom Loborecom;
- Brisovno očitovanje od 2.6.2021. godine – Samardžija Mladen i Samardžija Željko;
- Brisovno očitovanje od 30.6.2021. godine – Ćurčić Saša;
- Brisovno očitovanje od 2.6.2021. godine – Mirt Đuro;
- Odluka o darovanju pokretnine Društvu za očuvanje hrvatske vojne tradicije;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grada Bjelovar) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju k.č.br. 1358/3, k.o. Grad Bjelovar;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o osnivanju Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za prodaju i druge oblike raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o osnivanju Javnog poziva za prodaju č.k.br. 1255/2, k.o. Prgomelje;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o proglašenju Dana žalosti na području grada Bjelovara;
- Odluka o raskidu Ugovora o zakupu zemljišta (Gašljević Miroslav);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava – ZNS 3 od 15. siječnja 2021.;

- Ugovor br. 35-4-U/21 za usluge stručne edukacije iz bihevioralno-kognitivne terapije – I. stupanj u okviru projekta „Sigurna kuća-podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ Klasa: 406-01/21-01/56 od 6. travnja 2021.);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava – ZNS 4 od 16. travnja 2021.;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava – ZNS 3 od 2. svibnja 2021.;
- Ugovor broj 22-04-U/21 o uvođenju besplatnog telefona - 0800 za projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ od 31. svibnja 2021.;
- Ugovor broj 32-4-U/21 o pružanju ugostiteljskih usluga - catering i osvježenje za projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ od 31. svibnja 2021.;
- Ugovor broj 23-4-U/21-1 /GRUPA1) za nabavu usluge edukacije za angažman stručnjaka/inje u okviru projekta „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ od 7. lipnja 2021.;
- Ugovor broj 23-04-U/21-2 (GRUPA 2) za usluge angažmana stručnjaka/inje – voditelja/ice volontera/ki u svrhu provedbe programa SOS linije u okviru projekta „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ UP.02.2.2.06.0198 od 7. lipnja 2021.;
- Ispravak zahtjeva za nadoknadom sredstava - ZNS 4 od 8. lipnja 2021.;
- Nalozi za isplatu plaća Stručnjakinji za provedbu i koordinaciju projektnih aktivnosti u Udruzi „Iris“ Bjelovar (kontinuirano mjesečno);
- Odluka o prijemu radnica u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Zaželi Bjelovar u sklopu Zaželi – program zapošljavanje žena – faza II (Klasa: 910-01/20-01/09, Urbroj: 2103/01-01-21-23, od 18. siječnja 2021.);
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o prijemu radnica u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Zaželi-Bjelovar u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II (Klasa:910-01/20-01/09, Urbroj: 2103/01-01-21-31, od 25. siječnja 2021.);
- Ugovori o radu na određeno vrijeme od 25. siječnja 2021. godine (za 50 radnica u projektu);
- Ugovor br. 12-04-Ro/21 za Promidžbu i vidljivost – promotivni materijali za projekt „Zaželi-Bjelovar“ od 10. veljače 2021.;
- Ugovor br. 2-04-Ro/21 za isporuku paketa potrepština krajnjim korisnicima projekta „Zaželi-Bjelovar“;
- Ugovor br. 13-04-Ro/21 za isporuku informatičke opreme za potrebe projekta „Zaželi-Bjelovar“ od 31. svibnja 2021.;
- Odluka o nagradi za uskrzne blagdane radnica u projektu Zaželi-Bjelovar;
- Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Zaželi-Bjelovar u sklopu Zaželi-program zapošljavanja žena – faza II – ZAMJENA, radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju od 14. lipnja 2021.;
- Prijava potrebe za radnikom -PR – lipanj 2021.;



- Odluka o prijemu radnica u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Zaželi-Bjelovar u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II – ZAMJENA od 24. lipnja 2021.;
- Ugovor o radu na određeno vrijeme od 25. lipnja 2021.;
- Sporazum o prestanku ugovora o radu od 18. lipnja 2021.;
- Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Zaželi-Bjelovar u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II, Radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju od 24. lipnja 2021.;
- Prijava potrebe za radnikom – PR – lipanj 2021.;
- Odluka o prihvaćanju popisa nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada Bjelovara na dan 31.12.2020.;
- Odluka o otpisu sitnog inventara;
- Odluka o otpisu osnovnih sredstava;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji na dan 31.12.2020.;
- Odluka o dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Odluka o zaduženju za dugoročni financijski kredit za izgradnju atletskog stadiona;
- Odluka o zaduženju za dugoročni financijski kredit za otkup zemljišta za potrebe izgradnje i razvoja osnovnoškolskog obrazovanja;
- Izvještaj o preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Odluka o zaduženju za dugoročni financijski kredit za izgradnju Gradskog stadiona.